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Z á p i s n i c a 

z X. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ,  

konaného dňa 19.5.2020 v zasadacej miestnosti na 1. poschodí  

MÚ MČ Košice-Západ, Trieda SNP č. 39 v Košiciach, so začiatkom o 15.00 hod 

 

 

Bod 1. Otvorenie 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážení poslanci, dámy, páni. Otváram X. zasadnutie Miestneho 

zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ, ktoré bolo zvolané v súlade s § 15 ods. 2 písmena 

a) zákona číslo 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov a podľa § 7 ods. 1 

Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ, miestnej rady a 

komisií miestneho zastupiteľstva. Z celkového poctu 13 poslancov je prítomných 12 poslancov 

Zo zasadnutia sa vopred ospravedlnil pán poslanec Liba. Konštatujem, že zasadnutie je schopné 

prijímať uznesenia.  

 

 

Bod 2. Schválenie návrhovej komisie 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom číslo 2, ktorým je Schválenie návrhovej 

komisie. Vážení poslanci, podľa § 9 ods. 7 platného rokovacieho poriadku: miestne 

zastupiteľstvo na základe predložených návrhov od poslancov schváli hlasovaním návrhovú 

komisiu. Nech sa páči, vaše návrhy na členov návrhovej komisie. Nech sa páči, pán zástupca.  

 

p. Berinšter: Dobrý deň, takže navrhujem pána poslanca Vargu a pána poslanca Hrubého.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ešte sú nejaké návrhy do návrhovej komisie? Ak 

nie sú, tak dávam hlasovať. Kto je za takéto zloženie návrhovej komisie, v ktorej bude pán 

poslanec Varga, pán poslanec Hrubý. 

 

Hlasovanie: Za: 11  Proti: 0   Zdržalo sa: 0.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že návrhová komisia bude pracovať v schválenom 

zložení. Prosím, aby jej členovia zaujali vyhradené miesta v prvom rade. 

 

 

Bod 3. Schválenie programu rokovania miestneho zastupiteľstva 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom číslo 3, ktorým je Schválenie programu 

rokovania miestneho zastupiteľstva. Návrh programu dnešného rokovania je uvedený 

v pozvánke, bol zverejnený na úradnej tabuli, na centrálnej úradnej elektronickej tabuli a na 

webovom sídle mestskej časti. Na schválenie návrhu programu je potrebná nadpolovičná 

väčšina prítomných poslancov. Prosím návrhovú komisiu, aby prečítala návrh uznesenia.  

 

p. Varga: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 12 

ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov schvaľuje 

zverejnený program X. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, páni poslanci, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 12   Proti: 0   Zdržalo sa: 0 
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p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené, teda navrhnutý a 

zverejnený program bol prijatý. Chce niekto z prítomných poslancov presunúť body 

v programe? Dobre, nikto sa nehlási. Chce niekto z prítomných  poslancov zmeniť program, 

tzn. vypustiť niektorý bod alebo doplniť nový bod programu dnešného rokovania miestneho 

zastupiteľstva? Hlási sa pán kontrolór, nech sa páči.  

 

p. Filipko, kontrolór MČ: Dobrý deň prajem. Vážený pán starosta, vážené zastupiteľstvo. 

Chcel by som vás požiadať o vypustenie bodu číslo 7. Správa o výsledkoch kontroly kontrolóra 

mestskej časti od 10.3.2020 do 19.5.2020 z dôvodu prebiehajúcich lehôt. Pri kontrole som 

narazil ešte na nejaké nezrovnalosti a potrebujem dotiahnuť určité lehoty, ktoré nemôžu 

jednoducho prebehnúť skôr do rokovania miestneho zastupiteľstva. Správa nie je ešte 

ukončená. Za týmto účelom je pripravené uznesenie, o ktorom som komunikoval s pánom 

zástupcom, ktorý si ho osvojí. V znení: schvaľuje vypustenie bodu číslo 7 s názvom Správa o 

výsledkoch kontroly kontrolóra mestskej časti od 10.3.2020 do 19.5.2020 zo zverejneného 

programu X. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. Ďakujem za porozumenie.  

  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Takže s faktickou pán poslanec Pavol Pavelčák, 

nech sa páči. 

 

p. Pavelčák: Dobrý deň, ďakujem za slovo. Podľa programu, ktorý mám pred sebou, je bod 

číslo 7: Informácia o zmene Organizačného poriadku Miestneho úradu mestskej časti Košice-

Západ. Zo stránky mestskej časti. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči, pani Kovalčinová.  

 

pani Kovalčinová: Vysvetľovala (bez mikrofónu, preto nie je doslovný prepis) k námietke p. 

poslanca Pavelčáka v tomto zmysle: poslanci dostali emailom dňa 6.5.2020 od p. zástupcu 

pracovný návrh programu miestneho zastupiteľstva. P. poslanec Pavelčák, mal teda vytlačený 

tento pracovný návrh programu, nie ten, ktorý bol doplnený, podpísaný p. starostom 

a zverejnený, kde sa zmenilo číslovanie bodov.   

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Som rád, že sa to vyriešilo. Nech sa páči, pán 

zástupca, chcete si teda osvojiť návrh pána kontrolóra? 

 

p. Berinšter: Áno. Takže chcel by som teda predložiť tento návrh na stiahnutie tohto bodu a 

hlavne z dôvodov, ktoré už spomínal pán kontrolór. Miestne zastupiteľstvo mestskej časti 

Košice-Západ podľa § 12 ods. 5 a 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov schvaľuje vypustenie bodu s názvom „Správa o výsledkoch kontroly 

kontrolóra mestskej časti od 10.3.2020 do 19.5.2020“ zo zverejneného programu X. zasadnutia 

miestneho zastupiteľstva. Ďakujem. Návrh predložím návrhovej komisii. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Predložte ho teda, pán zástupca, návrhovej 

komisii. Pripomínam, že na schválenie doplnenia alebo vypustenia bodu z programu rokovania, 

v zmysle zákona o obecnom zriadení, je potrebná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov, 

teda 7 poslancov. Ak sa s návrhom na zmenu programu nikto nehlási, poprosím návrhovú 

komisiu, aby prečítala návrh uznesenia, ktorý jej bol doručený. 

p. Vrchota, starosta MČ: Pardon. Ešte pán poslanec Hrubý. 
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p. Hrubý: Pán starosta. Ja som ešte chcel faktickú. V zmysle návrhu na uznesenie vypustenia 

bodu bolo potrebné doplniť, že tento bod bude zaradený na nasledujúce zastupiteľstvo, ako do 

riadneho bodu programu, aby to tu bolo.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Keď sa s tým stotožňuje pán zástupca, tak môže to ešte písomne 

doplniť. Poprosím aj podpis.  

 

p. Berinšter: Môže to byť doplnené. 

 

p. Hrubý: Aby tam bolo dané to presne, čo má byť, že bude to dáme dovtedy. Jožko, s 

faktickou.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči, pán kontrolór. 

 

p. Filipko, kontrolór MČ: (nezrozumiteľný text). 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem. Prosím návrhovú komisiu, aby prečítala návrh uznesenia.  

p. Hrubý: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 12 

ods. 5 a 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov schvaľuje 

vypustenie bodu  č. 7 s názvom „Správa o výsledkoch kontroly kontrolóra mestskej časti od 

10.3.2020 do 19.5.2020“ zo zverejneného programu X. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. 

Správa bude zaradená v nasledujúcom zastupiteľstve a bude tam prerokovaná. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Prosím, páni poslanci, hlasovať o tomto návrhu. 

 

Hlasovanie:  Za: 10   Proti: 0   Zdržal sa: 1.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené a teda navrhnutá zmena 

programu bola prijatá.  

 

 

Bod 4. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky 
 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom číslo 4, ktorým je Určenie overovateľov 

zápisnice a zapisovateľky. Za overovateľov zápisnice uznesení určujem pána poslanca Jutku a 

pána poslanca Karaffu. Za zapisovateľku určujem pani Kovalčinovú. 

 

 

Bod 5. Informácia starostu mestskej časti o svojej činnosti od IX. zasadnutia miestneho 

zastupiteľstva 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom číslo 5, ktorým je Informácia starostu mestskej 

časti o svojej činnosti od IX. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. Túto písomnú správu alebo 

túto správu, informáciu ste dostali aj v tlačenej podobe. A vzhľadom na aktuálnu situáciu som 

sa prioritne venoval od posledného zastupiteľstva riešeniu radu výziev v súvislosti s pandémiou. 

Vykonával som činnosť na úrade, kde sa prijímali rôzne opatrenia, tzn., že od 13.3. sme zatvorili 

úrad a prijali radu opatrení jednak pre zamestnancov, čo sa týka pracovnoprávnych vzťahov, 

tzn. čerpanie dovoleniek. Zamestnanci čerpali OČR, resp. PN. Hygienické opatrenia, či už to 

bola povinnosť nosiť rúško, dezinfekcia rúk, častejšia dezinfekcia priestorov. Pokyn dostali k 

nezhromažďovaniu sa na pracovisku. Jednak aj pre obyvateľov sme zabezpečili, aby si vedeli 
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vybaviť tie najnevyhnutnejšie veci týkajúce sa predovšetkým oddelenia matriky, tzn. rodné 

listy, úmrtné listy. Pristúpili sme k skráteniu úradných hodín. Zabezpečili sme povinnosť, alebo 

dostali usmernenie obyvatelia, že v prípade návštevy úradu musia vstupovať len s rúškom, po 

dezinfekcii rúk alebo s rukavicami na rukách a taktiež sme zaviedli pravidlo, že sa vybavujú 

klienti po jednom. Informačne, za toto obdobie od toho 12. resp. 13.3. do 12.5.2020 sme 

vybavili 645 klientov na matrike, 550 klientov na osvedčovaní podpisov, na evidencii 

obyvateľov 123 klientov. Za dané obdobie sme vykonali 16 sobášov. Pre porovnanie tam máte 

potom ešte aj informáciu o počte klientov, ktorí boli vybavení cez vyvolávací systém za obdobie 

od 20.6.2019 do 12.3.2020. Matrika obslúžila 5 550 klientov, osvedčovanie podpisov bolo u    

6 158 klientov. Začali sme takisto výzvu „Pomôžme si navzájom“, na základe ktorej sme 

oslovili obyvateľov, aby si vzájomne pomáhali. Roznášali sme rúška pre všetkých obyvateľov, 

ktorí si nevedeli rúška zabezpečiť sami. Tieto rúška sme zabezpečovali prostredníctvom 

dobrovoľníkov, ktorých sme oslovili. Zriadili sme taktiež infolinku, mailovú schránku 

pomockosice@kosicezapad.sk pre seniorov - rizikové skupiny, na ktorej si vedeli dohodnúť 

doručenie spomínaných rúšok, ale aj nákup či dovoz liekov pred dvere a zároveň sa informovať 

o donáške obedov. Čo sa týka rúšok, adresne sme zabezpečili rúška pre 520 obyvateľov Terasy 

a spolu sme rozniesli 86 nákupov potravín či liekov pre najviac ohrozených obyvateľov. 

Celkovo sme rozdali 2 000 rúšok, či už to bolo pre seniorov, telesne, zdravotne postihnutých 

obyvateľov, pre zamestnancov, či už to boli zamestnanci zariadenia opatrovateľskej služby 

alebo pracovníci menších obecných služieb. V spolupráci so sponzorom, ktorého sme našli a 

ktorý uhradil stravu najmä pre seniorov a sociálne slabých obyvateľov našej mestskej časti, sme 

rozniesli doposiaľ 480 obedov a do konca mája, kedy tento sponzoring končí, bude 600. Ďalej 

je tu informácia o tom, že sme zabezpečovali tieto, či už rúška alebo ochranné prostriedky, 

dezinfekciu, keďže bola zvýšená potreba dezinfekcie. Táto nás stála od začiatku roka a najmä 

ten náraz bol v priebehu konca mesiaca marec a v priebehu apríla, mája. Toto nás stálo 7 768 

€. Čo sa týka tých ochranných prostriedkov, boli to najmä materiál na výrobu rúšok, bavlna, 

nite, gumičky, dezinfekčné gély, dezinfekčné mydlá, respirátory, rukavice, bezdotykové 

dávkovače na dezinfekčné prostriedky. Zapojili sme sa taktiež do výzvy spoločnosti Slovnaft, 

ktorá nám poskytla 200 litrov dezinfekčného prostriedku. Požiadali sme aj o poskytnutie 

dotácie vo výške 15.000 €, ktorú sme zaslali na Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny a 

čakáme na jej vyhodnotenie. Riešil som aj otvorenie trhoviska a proces otvorenia detských 

ihrísk, ktoré aktuálne v tomto týždni plánujeme otvoriť čiastočne aj v spolupráci so Správou 

mestskej zelene. A čo sa týka stretnutí, väčšina stretnutí bolo zrušených z dôvodov pandémie. 

Akurát, ktoré som absolvoval, tak to bolo niekoľko porád online so starostami ostatných 

mestských častí, krízový štáb Mesta Košice a stretnutia s primátorom a online a stretnutia so 

županom. Absolvoval som aj stretnutie s ministrom školstva a so štátnym tajomníkom 

Ministerstva školstva k téme podpory revitalizácie športovísk v našej mestskej časti. Ako som 

už vravel ostatné stretnutia boli vzhľadom na situáciu zrušené. Riešil som taktiež aj úsporné 

opatrenia v rámci našej mestskej časti a úradu. A to konkrétne zníženie počtu pracovných miest, 

ktoré sú v bode Zmena organizačnej štruktúry a poviem vám o tom viac. Prebiehala takisto 

kontrola nevyhnutnosti zadávania objednávok a tie, ktoré neboli nevyhnutné, sme odložili na 

neskoršie obdobie. Rovnako som viedol rokovanie s odborovou organizáciou, kde som 

dojednal, že v prípade prekážky na strane zamestnávateľa patrí zamestnancom 60 % z 

priemernej mzdy, ako úsporné opatrenie. Rozhodol som taktiež  o viazaní rozpočtu vo výške 7 

%, ako reakcia aj na to, že z mesta nám boli poukázané znížené platby podielových daní podľa 

rozhodnutia primátora v mesiaci apríl o 15 %. V mesiaci máj platbu ešte čakáme. Toľko správa. 

Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa niekto do rozpravy? Pán poslanec Karaffa, nech sa 

páči.  
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p. Karaffa: Ďakujem za slovo. A keby sa použil menší, menšia veľkosť písma, tak by sa 

zmestila aj možno na jednu stranu, dve. Mňa pri tejto správe zaujíma, v zásade sú tu činnosti 

viac-menej úradu a matriky. Predpokladám pán starosta, že ste nevybavili na matrike 645 veci 

osobne. Čiže tá posledná strana je asi taká, ktorá tak najviac hovorí o tej Vašej činnosti. Tu by 

som sa chcel opýtať na to stretnutie s ministrom školstva a so štátnym tajomníkom, keďže školy 

na území mesta Košice, základné školy sú v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Košice. Tak, tu 

má celkom tak zaujala tá informácia, že ste sa bavili o podpore revitalizácie športovísk. A aký 

návrh teda má samotné ministerstvo, resp. ako v tejto veci by mohla byť aktívna mestská časť? 

Čo sa týka tých úspor, úsporných opatrení tu by som chcel vedieť, ale v zásade to budeme mať 

asi v inom bode, tak nebudem zbytočne zdržiavať. Toto je moja prvá otázka. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Čo sa týka návštevy ministra školstva, ten navštívil 

našu mestskú časť tým, že zriaďovateľom základných škôl a materských škôl je Mesto Košice. 

Primárne zabezpečoval túto návštevu Magistrát mesta Košice. Mestská časť a ja, ako starosta, 

som dostal pozvánku na toto stretnutie. To je, čo sa týka stretnutia s ministrom školstva. Čo sa 

týka stretnutia so štátnym tajomníkom Ministerstva školstva, s ním som riešil, keďže 

ministerstvo má vo svojej agende aj riešenie športu, tak diskutovali sme o podpore revitalizácie 

športovísk. V mestskej časti sa nachádza niekoľko športovísk, niektoré spravuje a sú vo 

vlastníctve mestskej časti. Sám veľmi dobre viete, že tieto športoviská by si zaslúžili viac 

finančných prostriedkov na ich revitalizáciu a obnovu. Zisťoval som teda u pána štátneho 

tajomníka, či sa plánujú takéto programy a prisľúbil mi, že áno. Samozrejme všetko bude 

závisieť od toho, ako budú na tieto projekty financie aj s ohľadom na vývoj ekonomickej 

situácie v rámci pandémie. Nech sa páči, pán poslanec Jutka.  

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne za slovo, pán starosta. Pán starosta, ja som si v pozvánke 

prečítal v bode 5, že sa jedná o ústnu informáciu. Zároveň teraz tesne pred rokovaním 

zastupiteľstva sme dostali písomnú informáciu. Neviem, prečo teraz práve pred rokovaním 

zastupiteľstva, keď je to ústna informácia. Ja sa chcem v tomto bode opýtať: prečo, keď sme 

schválili uznesenie o tom, že sa informácia starostu má predkladať písomne, nebola nám 

predložená písomne? V pozvánke je napísaná ústna informácia, nakoniec dostaneme tesne pred 

rokovaním zastupiteľstva písomnú informáciu, ktorú v podstate si nemôžeme nejakým 

spôsobom viac-menej naštudovať. A neviem prečo, ak mám dobré informácie, poopravte ma, 

prečo toto uznesenie bolo nepodpísané, keď ja neviem, že by odporovalo záujmom mestskej 

časti, bolo v rozpore s dobrými mravmi mestskej časti, alebo bolo zjavne pre mestskú časť 

nevýhodné. Takže tento bod je nie celkom jasný a bol by som rád, keby ste na túto otázku 

zodpovedal. Moja ďalšia otázka smeruje k tomu, pán starosta. Sú zavreté detské ihriská, čomu 

rozumiem. Zároveň, ale dochádza k uvoľňovaniu opatrení na celoštátnej úrovni. A došlo k takej 

informácii, že v rámci Terasy by mali byť otvorené 2, maximálne 3 detské ihriská. Je to trošku 

informácia, zase ma môžete poopraviť, ak mám zlú informáciu, ja by som Vás chcel požiadať, 

aby na každom Luníku sa otvorilo jedno detské ihrisko za prísnych, samozrejme dezinfekčných 

opatrení, preto, aby nemuseli občania, teraz poviem z jednej strany Terasy dochádzať na ihrisko 

na druhú stranu Terasy a opačne, keďže v podstate došlo k takýmto informáciám, že len 2 

detské ihriská sa majú otvoriť v pilotnom projekte. Takže chcem Vás požiadať, aby sa otvorili 

na každom Luníku po jednom detskom ihrisku s tým, že by to bolo vlastne, aby tam jasne 

napísaný poriadok, prevádzkový poriadok, čo sa má a čo sa nemá na danom ihrisku dodržiavať.  

To je moja ďalšia otázka. A tretia moja otázka. Pán starosta, tak ako ste skonštatoval, došlo ku 

kráteniu podielových daní, ja osobne si myslím, že jednostranným úkonom zo strany nášho 

suseda na druhej strane. Ja by som sa chcel opýtať, bolo by veľmi dobré, keby sme nejakým 

spôsobom my ako mestská časť, lebo 15 % je pre mestskú časť dosť zásadný finančný bonus, 

ktorý ak oňho prídeme, tak budeme musieť nejakým spôsobom tieto peniaze niekde hľadať 
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alebo nejakým spôsobom niekde šetriť. Ja by som bol za to, ak by sa Vy, Vaša aktivita, prípadne 

v spojení so starostami mestských časti, ste vlastne dementovali, lebo toto môže byť pre 

jednotlivé mestské časti a pre našu mestskú časť, ktorá aj tak si myslím investične 

poddimenzovaná, môže to byť veľmi veľmi zle. Čiže by som očakával výraznejšiu aktivitu. 

Ďakujem pekne.  

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre. Budem odpovedať. Ešte dám predtým priestor pánovi 

poslancovi Rovinskému. Nech sa páči, pán poslanec.  

 

p. Rovinský: Vážené dámy, vážení páni, vážený pán starosta. Keď sa pozriem na tú správu, tak 

sa zamýšľam nad tým, že koho z vás mohla tá správa uspokojiť. Tzn. koho, kto z vás 

predpokladal, že niečo také bude predmetom tej správy. Predpokladám, že ani teba, pán starosta 

to neuspokojilo. To, čo my potrebujeme vedieť a viackrát som na to upozorňoval, nie je tá bežná 

operatíva, ako sa plní aj v tých náročných podmienkach Covidu, ale to, ako napredujeme 

v plnení programu rozvoja. My sme si na začiatku niečo povedali, čo chceme dosiahnuť a my 

chceme vedieť, ako v tej oblasti pokračujeme. Preto som ťa viackrát žiadal, pán starosta, aby 

na každom zastupiteľstve sme sa dozvedeli, ako stojíme s partermi, ako stojíme 

s bezdomovcami, ako stojíme s prechodmi cez Triedu SNP atď. Tých úloh, na ktorých sme sa 

zhodli, že ich potrebujeme dosiahnuť, je viacej a to, že ja sa dozviem, že bolo 645 ľudí 

obslúžených na matrike, to ma ďalej neposúva. A toto my potrebujeme vedieť a o to ťa žiadam, 

pán starosta, som hovoril viackrát, že pokiaľ chceš, aby toto zastupiteľstvo za tebou stálo, tak 

mu máš dávať takéto informácie, aby my sme sa mohli za teba postaviť, lebo takým spôsobom, 

to je vyložene, ja to cítim, ako odignorovanie zastupiteľstva, že niečo vám dám, no a tak aj 

schválim, aj neschválim, aj urobím, aj neurobím. Nie som s tým spokojný. Ja ťa žiadam, pán 

starosta a predpokladám, že takéto uznesenie z tohoto vznikne, že žiadame starostu, aby nás 

priebežne informoval o bodoch plnenia programu rozvoja tejto mestskej časti. Tzn. koľko 

parterov sme urobili, ako sme sa postarali o bezdomovcov, čo sme urobili pre to, aby mali 

nejakú možnosť niekde sa umyť, niekde sa prezliecť, niekde niečo dostať a hlavne, aby im bola 

poskytnutá sociálna pomoc, ktorú oni potrebujú. Takže tak, pán starosta, prosím ťa, polepši sa.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Dobrý deň. Vďaka za slovo. Súhlasím so svojim predrečníkom, vlastne so všetkými 

predrečníkmi, lebo to, čo sme si vypočuli z tvojich úst, pán starosta, bola správa o činnosti 

miestneho úradu, ale nie správa o činnosti starostu. Lebo u mňa v správe o činnosti starostu by 

mali byť také informácie ako napr. že koľko si podpísal súhlasných stanovísk s výstavbami na 

Terase, bez súhlasu alebo bez prerokovania s poslancami. Prečo si sa pripojil k protestu 

starostov voči primátorovi a čo bolo pointou toho protestu, lebo asi sa niečo dialo a bolo by 

dobre o tom informovať. Ako napredujú napr. prípravy na novelizáciu štatútu mesta Košice vo 

vzťahu k mestskej časti, pretože na facebooku sú selfie, ale zatiaľ som nevidel nič vypracované. 

To je u mňa činnosť starostu. Tak, ako hovoril Laco, nie je podstatné koľko ľudí bolo na 

matrike, lebo ty si tam nesedel za tým okienkom a neobslúžil si tých 645 ľudí. Potom, aké sú 

závery z rokovaní online, rokovaní so starostami. To len tak napísať, že som párkrát rokoval so 

starostami, ale čo bolo tou pointou, kam sa posúvame, kam to celé ide, atď. Čiže ja za túto 

správu o činnosti nebudem hlasovať a nezoberiem ju na vedomie, lebo to bola správa o činnosti 

miestneho úradu, čiže trebalo vytlačiť inú správu. Ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Kohut. 

 

p. Kohut: Ďakujem za slovo. V podstate to, čo som chcel už na začiatku sa opýtať, tak už moji 

predrečníci sa opýtali a hlavne pán Dr. Jutka. Zaujíma má hlavne to otváranie detských ihrísk, 
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či máme už niektoré otvorené a v akom stave to je, lebo mám pocit, ako keby na Terase už boli 

všetky ihriská otvorené, sú plné detí. Ak to tak nie je, či sú nejako zabezpečené proti tomu, aby 

sa tam deti chodili hrať. Fakt za posledné dni až prišlo teplo, dneska, včera, mám pocit, že 

detské ihriská sú úplne otvorené všetky. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Pán kolega Jutka to naznačil. Skúsim prečítať ten návrh 

uznesenia, ktorý sme spolu predložili a zastupiteľstvo ho schválilo: Miestne zastupiteľstvo atď. 

žiada starostu mestskej časti Košice-Západ, aby predkladal správu o svojej činnosti písomne 

tak, aby bol jasný účel stretnutia, hlavne ich záver s prínosom pre mestskú časť a jej rozvoj. 

Tak ako kolega Lipták povedal, nie je jasné z tejto správy, ktorá nám bola predložená pár minút 

pred zastupiteľstvom, aký výsledok, aký účel, mali konferencie, telekonferencie so starostami 

a s krízovým štábom mesta a ďalšie a ďalšie informácie, kedy ja sa dozvedám niektoré veci 

viac z facebooku mestskej časti ako oficiálne z úradu. A tu by som len chcel dať do pozornosti, 

na rokovaní komisie životného prostredia, ktorú máme, výstavby, životného prostredia a 

verejného poriadku, ktorú sme mali pred dvoma týždňami, sme sa dozvedeli informáciu o 

investičnej činnosti spoločnosti, ktorá podniká na Považskej ulici, Považská? Nie Považská, 

Inžinierska ulica a to je presne to, o čom som v podstate hovoril, aj opakovane, aj na 

zastupiteľstve, aj na komisii, že mali by sme dostávať tieto informácie, čo sa deje, aké projekty 

sa chystajú, pretože podľa mojich informácií a ja som o tom presvedčený, obyvatelia z danej 

lokality ani nevedia, že na mieste, kde dnes stojí budova, ktorá je prízemná, vyrastie, prosím 

pekne, vyrastú ešte ďalšie dve poschodia. A na túto stavbu podľa informácií, ktoré odzneli na 

komisii, dala mestská časť súhlasné stanovisko. A teraz, keď vznikne petícia, tí ľudia sa budú 

obracať na nás, čo sa deje, prečo ste s tým súhlasili. My a hlavne poslanci za ten volebný obvod 

ani nebudú vedieť na to odpovedať, lebo tú informáciu nedostali. Čiže tie moje požiadavky z 

ostatného rokovania smerovali práve k tomu a aj tento príklad ukazuje, že sú opodstatnené. 

Pokiaľ ide o to samotné uznesenie, ja si myslím, že nie je v poriadku, že taký spôsob ste, pán 

starosta zvolil, lebo bežne aj na rokovaní mestského zastupiteľstva schvaľujeme uznesenia, kde 

žiadame primátora. A v podstate, ak pristúpime na takýto spôsob, že vlastne zastupiteľstvo 

nemôže ani žiadať, tak sa dopracujeme k tomu, že tu budeme len štatisti, ktorí budú brať všetko 

len na vedomie. A práve preto dávam teda návrh na uznesenie, ktorým v podstate potvrdíme 

uznesenie, platnosť uznesenia číslo 102-10/03-2020. Celý názov, resp. celé znenie uznesenia: 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ potvrdzuje platnosť uznesenia č. 102-

10/03-2020, ktorého účinnosť bola pozastavená v dôsledku nepodpísania schváleného 

uznesenia starostom mestskej časti Košice-Západ Mgr. Marcelom Vrchotom. Koniec návrhu.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, s faktickou pán poslanec Jutka.  

 

p. Jutka: Takže, ďakujem znova za slovo. Úplne súhlasím s tým, čo povedal pán poslanec 

Karaffa, aj s tým, že sa prehlasuje toto uznesenie. Musím konštatovať, že pán poslanec 

Rovinský, aj pán poslanec Lipták od a po z vystihli vlastne obsah toho, čo by malo v správe 

byť napísané. A zároveň, pán starosta, tá informácia, to aj ja som zachytil v médiách, čo sa týka 

starostov, ktorí sa ohradili voči tomu, že jednostranne došlo ku kráteniu daní, aký obsah, čo 

pripravujete, akým spôsobom mienite riešiť v súvislosti s mestom, lebo pán poslanec Rovinský 

tu jasne, pekne naznačil, že investičné akcie, rozvojový plán mestskej časti takýmto spôsobom 

na všetko treba peniaze, mať nebudeme. A zastaví sa rozvoj mestskej časti a koniec koncov za 

rozvoj mestskej časti ste zodpovedný Vy a čiastočne aj my. Ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, pán poslanec Rovinský s faktickou.  
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p. Rovinský: Faktická. Ja len ku tomu návrhu uznesenia. Musíme sa vysporiadať s tým, že či 

starosta splnil, nesplnil uznesenie a čo urobíme s tým stavom, že podľa môjho názoru ho 

nesplnil. Čiže to by v uznesení malo byť, lebo určite pripravené uznesenie, že miestne 

zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu atď. Také uznesenie si sotva môžeme podpísať. 

Čiže tam by mala byť veta, ktorá by hovorila o tom, že to, čo predložil starosta, nie je to, o čo 

sme ho žiadali a následne, že chceme to, že to uznesenie, počúvaš ma Dominik? Dobre, že 

trváme na tom, že to uznesenie, tak ako sme ho predložili pred tým, platí. A myslím to všetko 

v dobrom, pán starosta.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Lipták nasleduje. 

 

p. Lipták: Vďaka za slovo. Čiže aby som vlastne doplnil kolegu Rovinského, asi by sme mali 

potom hlasovať o tom, že opätovne hlasovať o tom istom uznesení, čo sme hlasovali na 

poslednom zastupiteľstve a musíme ho schváliť trojpätinovou väčšinou, aby platilo, tzn., že 

žiadame to, čo čítal Dominik Karaffa, že žiadame aby nám starosta predkladal písomnú správu 

svojej činnosti aj s tými všetkými vecami okolo toho. Ale ja som chcel vlastne doplniť to, čo 

hovorí Dominik Karaffa ohľadom tej Inžinierskej ulici a investičné záležitosti. O týchto veciach 

sme sa páni tu na tejto pôde bavili minimálne pred rokom a dvoma mesiacmi. Pred voľbami 

sme  všetci vykrikovali, že predošlé vedenie nezverejňovalo informácie o tom, čo sa pripravuje. 

Aké investičné veci atď. Je rok a pol po voľbách a my ako poslanci sa dozvieme náhodou v 

máji tohto roku, že v januári starosta dal súhlasné stanovisko s nejakou investičnou výstavbou 

na Inžinierskej. Nemysliteľné, proste pre mňa nepochopiteľné. Je to podľa mňa presne to isté, 

čo sa robilo v predchádzajúcom volebnom období, žiadna zmena, čiže poprosím po roku a pol 

trošku sa zamyslieť a trošku prepracovať štýl práce. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Budem postupne odpovedať tak, ako prichádzali 

jednotlivé, ešte pán poslanec Rovinský, nech sa páči.  

 

p. Rovinský: V súvislosti s tým: miestne zastupiteľstvo žiada starostu mestskej časti, aby 

odvolal súhlasné stanovisko na výstavbu na ulici Inžinierskej. Možno sa dá, možno nie, ale v 

každom prípade. Áno, kľudne môže byť, že áno. Nevieme, v akom je to stave. Či už majú 

stavebné povolenie alebo nie, ale v každom prípade vyjadriť ten postoj, že mestská časť s tým 

nesúhlasí, pretože vieme, čo to donesie do tej lokality. Ako to zaťaží dopravu. Môže nám dakto  

sľubovať čo chce, lebo vieme, že aký bude výsledok, čiže ja navrhujem, aby sme dali uznesenie, 

že žiadame starostu, aby odvolal súhlasné stanovisko mestskej časti k výstavbe na ulici 

Inžinierskej. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Tieto otázky sme si mohli možno povedať 

aj v bode Rôzne, kľudne si to tam prebrať. Čo sa týka správy a informácie starostu mestskej 

časti o svojej činnosti od IX. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. Viete veľmi dobre, páni 

poslanci, že moje dvere sú vám vždy otvorené. Snažím sa organizovať aj stretnutia, priebežne 

sa s vami všetkými stretávať, kde sa bavíme o tom, ako postupujeme, čo robíme, ako robíme. 

Čo sa týka investícií, o všetkých investíciách rozhodujete vy sami a to pri schvaľovaní rozpočtu 

mestskej časti. To sú všetky investície, o ktorých rozhoduje mestská časť a vy ako poslanci 

mestskej časti. Čo sa týka ďalšej otázky. Ešte možno poviem k tomu, že čo sa týka tejto 

informácie, ani v zákone o meste Košice, ani v zákone o obecnom zriadení nie je povinnosť 

takýmto spôsobom nejako písomne informovať poslancov o svojej činnosti. Tento bod je 

zaradený do programu každého zastupiteľstva, nakoľko je to zaužívaná prax. Ja sa tomuto bodu 

a podávaniu informácií nebránim, preto aj budem informovať najlepšie ako budem vedieť na 

vaše otázky teraz, ktoré by vyvstali v tejto diskusii. Čo sa týka otvárania detských ihrísk. 
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Mestská časť má, zatiaľ prišla informácia zo Správy mestskej zelene, resp. od Mesta Košice, 

že v Mestskej časti Košice-Západ sa budú otvárať dve detské ihriska. Mestská časť plánuje a 

pripravuje otvorenie ďalších ihrísk. Tým, že vznikla situácia s koronou ako vznikla a dlhšie 

nám trvalo to, kým sme zabezpečili a zabezpečovali obhliadku každého jedného ihriska, ktoré 

máme vo vlastníctve. Tých ihrísk je presne 21, kontroluje sa tam stav. Kontroluje sa stav a 

bezpečnosť každého jedného prvku. Tzn., že my túto kontrolu musíme vždy po zime vykonať, 

táto kontrola prebiehala na konci apríla, resp. začiatkom mája. Ja si nezoberiem sám na 

zodpovednosť to, že niektorý z hracích prvkov, na niektorom detskom ihrisku bude poškodený 

a nejaké dieťa sa tam zraní. Dúfam, že mi dáte za pravdu, že bezpečnosť detí je na prvom 

mieste. Následne až v tomto čase, približne asi týždeň dozadu došlo k tomu, že detské ihriská, 

resp. týždeň a pol došlo k tomu, že detské ihriská vôbec môžu byť otvorené. Neviem, či všetci 

poznáte usmernenie Regionálneho úradu verejného zdravotníctva, resp. Úradu verejného 

zdravotníctva Slovenskej republiky a aké podmienky sú, počúvame sa, kolegovia? Ja nemusím 

hovoriť, keď nechcete. Práve pre vás to hovorím pán poslanec Rovinský, aj pán poslanec 

Karaffa. Toto usmernenie Úradu verejného zdravotníctva je veľmi prísne a kladie dosť vysoké 

požiadavky na náš úrad a na počet ihrísk, ktoré sme schopní, resp. môžeme otvoriť. 

Zabezpečuje to, nariaďuje nám toto usmernenie alebo tieto požiadavky, ktoré určil Úrad 

verejného zdravotníctva, že napr. každý deň pred otvorením je potrebné vydezinfikovať všetky 

hracie prvky, že je potrebné prehrabať kompletne celé pieskovisko, že raz týždenne je potrebné 

preliať pieskovisko vodou, resp. inou vhodnou vodou. A toto sú úlohy, ktoré pri tom počte 

ihrísk, ktoré máme, nedokážeme s tým personálnym zabezpečením aké máme, zvládnuť. Preto 

ten proces musí trvať, otvorenie detských ihrísk, trochu dlhšie. Plánujeme však, nechcem to 

predbiehať, ale plánujeme to ešte v tomto týždni otvoriť v spolupráci aj so Správou mestskej 

zelene tie detské ihriská tak, aby na každom Luníku bolo otvorené jedno detské ihrisko. 

Bohužiaľ v lokalite IBV to ihrisko nie je v dobrom technickom stave, patrí Správe mestskej 

zelene. Ona ho má v správe a vo vlastníctve. A toto ihrisko nie je vhodné veľmi na užívanie, 

avšak je to jeden z úspešných projektov participatívneho rozpočtu a toto ihrisko bude vhodné 

na užívanie a aby si ho mohli užiť deti, keď dôjde k jeho revitalizácii. To je, čo sa týka detských 

ihrísk. Čo sa týka toho, že či ústna alebo písomná informácia. Tak ako som vravel. Ja sa snažím 

vychádzať, som otvorený komunikácii. Máte, hovorím, dvere ku mne vždy otvorené. Na všetky 

otázky sa snažím zodpovedať najlepšie, ako viem. Ja som si pripravil pre vás vlastne dnes ústnu 

informáciu, ale keď som si pripravoval poznámky k tomu, tak som vytlačil na viac kópie a 

rozdistribuovať som ich, aby ste mali aj vy takýto podklad. Čo sa týka dopytu pána poslanca 

Rovinského, aby som informoval o rozvojových projektoch, ako sa plnia. Bol schválený 

rozpočet, v rámci tohoto rozpočtu sú tam aj investičné projekty. Priebežne vás informujem. 

Tých projektov je viacero. Povedzte mi, o ktorý projekt máte záujem. Ja mám tu napríklad  pri 

sebe vytlačenú takú tabuľku, môžem vám kľudne povedať, v akom stave je konkrétny projekt. 

Čo sa týka ďalšej veci a to otázky napr. na partery a na prechody pre chodcov cez Triedu SNP. 

Je potrebné povedať, že tieto partery a pozemky pod nimi sú vo vlastníctve Mesta Košice. Viete 

sám veľmi dobre, pán poslanec Rovinský, ste mestský poslanec, že tieto otázky by mali 

prioritne smerovať na Mesto Košice. My k týmto pozemkom, ktoré sú pri parteroch, nemáme 

aktuálne žiaden vlastnícky vzťah. Nemáme na to dokonca ani rozpočet. Vieme len spoločne 

dopytovať Mesto Košice. Vyrieši to, aby sme sa posunuli vo veci parterov ďalej. Rovnako viete 

dobre, že otázka prechodov pre chodcov, ja by som bol prvý, ktorý by privítal to, aby sme 

obnovili tieto prechody pre chodcov. Viete, že je to otázka toho, že je potrebné dohodnúť na 

Ministerstve dopravy výnimku a následne aj získať súhlasné stanovisko dopravného 

inšpektorátu, aby tieto prechody povolil. Je to europrojekt, ktorý má päťročnú udržateľnosť. A 

v rámci tejto päťročnej udržateľnosti, bez výnimky, nie je možné do tohto projektu zasiahnuť. 

Čo sa týka ďalších otázok. Ohľadne stretnutia, resp. vystúpenia pred magistrátom starostov 

jednotlivých mestských častí. Išlo práve o to, že sme ako starostovia vystúpili proti, ani nie tak 
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proti šetreniu. Samozrejme, že aj my sme na úrade prijímali, v tej správe to čiastočne je 

uvedené, prijímali sme úsporné opatrenia alebo preventívne úsporné opatrenia. A v rámci 

týchto preventívnych úsporných opatrení došlo k tomu, že nám prišiel list z Mesta Košice 

podpísaný primátorom, kde nás informoval o tom, že dôjde ku zníženiu platieb podielových 

daní. Toto rozhodnutie bolo podľa nášho názoru ako starostov vyhradené mestskému 

zastupiteľstvu. Preto sme aj na ostatnom mestskom zastupiteľstve, mestské zastupiteľstvo to 

odsúhlasilo, naviazali príjem podielových daní, ktoré prichádzajú do mesta, tzn. do pokladne 

mesta, sme naviazali aj na výdaj, teda resp. to zníženie, na to, čo odchádza pre mestské časti, 

čiže to je zároveň odpovedať na otázku, že ako sa s tým ďalej vysporiadalo. Čo sa týka súhlasu, 

o ktorom hovoril pán poslanec Rovinský, čo sa týka tohto súhlasu, mestská časť nie je 

stavebným úradom. My nemôžeme rozhodovať o tom, či je táto stavba alebo nejaký návrh 

stavby, či je možné takúto výstavu povoliť alebo nie. My sa vyjadrujeme ako mestská časť a 

naše rozhodnutia, naše vyjadrenie ani nie je dokonca záväzné, či podľa nášho názoru všetky 

časti projektu a všetko, čo uvádza investor, sú v súlade so stavebným zákonom a či tam nie sú 

záujmy mestskej časti iné. My pokiaľ nemáme reálny dôvod a tým reálnym dôvodom myslím 

rozpor so zákonom, resp. ak by sa to dotýkalo napr. nášho vlastníctva, že s týmto dajme tomu 

môžeme nesúhlasiť, môžeme sa vyjadrovať len v rámci toho. Toľko, čo sa týka vašich otázok. 

Dúfam, že som ich všetky zodpovedal. Nech sa páči, s faktickou pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Robil som si poznámky. Ja by som sa rád vrátil k tej podstate. 

Uznesenie, ktoré sme schválili, podpísané nebolo, došlo k vetovaniu. A tu si treba položiť 

otázku, či ako zastupiteľstvo dopustíme také precedensy, kde právne síce nie, ale fakticky plniť 

áno.  A raz áno a raz nie. Čiže toto je veľmi dôležité. A ja si myslím, že to uznesenie neukladalo 

žiadnu povinnosť. V opačnom prípade každé uznesenie, kde požiadame o akýkoľvek podklad, 

bude možné považovať zo strany úradu za povinnosť a vlastne my nebudeme môcť robiť nič, 

čiže prídeme na vodu, na kávu a pokecať, to po prvé. Po druhé. Pokiaľ ide o ten vlastnícky 

vzťah a o tie partery, to je dosť nebezpečné otvoriť Pandorinu skrinku, lebo ja by som chcel 

vedieť, na základe akého právneho titulu opravujeme schodiská. Úlohy, termíny, plnenie 

termínov, výsledky. Práve preto je tá správa dôležitá a práve preto je dôležité informovať o tej 

činnosti úradu, ako sa pracuje na tých veciach, ktoré sme v podstate v rozpočte schválili, resp. 

vyčlenili sme v rozpočte na rôzne projekty peniaze, aby sme vedeli, kde sa momentálne v 

procese nachádzame. Či to niekde u niekoho nestojí na stole. Praktické skúsenosti z komunálnej 

politiky mi naznačujú, že sa také veci v praxi stávajú. Preto je dobré, keď máme zastupiteľstvo 

raz za tri mesiace, vedieť, v akom štádiu je ten projekt. Či bola podaná žiadosť o nájom na 

mesto, ak nemáme vlastnícky vzťah alebo ešte nebola. Či došlo k zameraniu geodetického 

pozemku a pod. Čo sa týka tých prechodov. To bola poznámka zo strany pána starostu k pánovi 

poslancovi Rovinskému. Ja by som chcel vedieť, aké konkrétne kroky mestská časť podnikla 

preto, aby sa to v realizácii pohlo. Stačilo len jedno stretnutie s referátom dopravy. Bola podaná 

žiadosť? Aké kroky vyvíjal úrad mestskej časti na to, aby sme sa v riešení tohto problému 

niekam pohli. My ešte za bývalého vedenia, kolega Lipták si možno pamätá, keď sme sedeli na 

komisii výstavby v roku 2018, tam sa schválilo nejaké uznesenie vo vzťahu k tým prechodom. 

Viem, že nebolo splnené, hej, čiže ako tie podklady dané neboli. Preto ma zaujíma, čo sa 

konkrétne v tej veci urobí. To, že niekto sa s niekým stretne a porozpráva, to z toho výsledok 

nie je. V praxi sa ukazuje, že často nie. No a čo sa týka toho postavenia mestskej časti ako 

stavebného úradu,  áno mestská časť nie je stavebným úradom, je dotknutým orgánom. Ja 

pokiaľ mám dobrú informáciu, ešte sa ani raz nestalo, že by mestská časť podala správnu žalobu 

za rozhodnutie v územnom alebo stavebnom konaní. Napríklad pri takom NTC by to aj bolo 

snáď úspešné. A pokiaľ ide o to postavenie mestskej časti, tak ona má v prvom rade tú 

informačnú povinnosť vo vzťahu k obyvateľom, ktorí tých volených predstaviteľov volili. Nad 

tým sa vždy treba zamyslieť. Ďakujem pekne.  



11 

 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Rovinský s faktickou.  

 

p. Rovinský: Zmenil som to. Chcem vystúpiť. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobré, nech sa páči s príspevkom. 

 

p. Rovinský: Pán starosta ja som zažil tu v tých priestoroch veľmi nedobrý stav, kedy 

zastupiteľstvo bolo proti starostovi a starosta bol proti zastupiteľstvu. To je to najhoršie, čo sa 

môže stať, preto ja hovorím, pán starosta, že ja som stále ešte za tebou. Stále. Ja nechcem ísť 

do opozície. Na druhej strane, treba si naliať čistého vína. My, keď sme pred voľbami 

oslovovali občanov a pýtali sme sa ich, že čo by tak chceli, tak sme im nepovedali, že no viete 

vy nás zvolíte, ale nič nemôžeme, lebo to všetko mesto. My sme im povedali, že sa budeme 

zasadzovať za ich záujmy. A ja položím takú otázku. Myslíš si, pán starosta, že je v záujme 

obyvateľov Inžinierskej, aby tam vyrástla taká nadstavba? Ja som presvedčený o tom, že to v 

ich záujme nie je. A to stačí povedať. Nie je to v záujme mestskej časti. To, čo s tým urobia 

ďalej, my sme predsa urobili akcie, kde nebolo v našej kompetencii posunúť kvôli hrabošom, 

sysľom, či čo to tam bol na Kaufland, na Popradskej a podarilo sa. Div sa svete. Žiadne 

kompetencie neboli treba a urobili sme. Podarilo sa vybaviť aj iné veci, kde sme jednoznačne 

povedali, nie je to v našom záujme, trváme na tom, aby to šlo. Samozrejme nie všetko. Ale 

musíme sa o to snažiť. Takže, čo sa týka tých ihrísk, ja poviem tam si povedzme. Jediný 

problém s tými ihriskami sú pieskoviská, lebo všetko ostatné nie je problém, ale pieskoviská 

preliať raz týždenne vodou nebude vedieť ani správa zelene. Ja s riaditeľkou komunikujem 

skoro na dennej báze. A oni nemajú toľko cisterien, toľko vody, aby to zabezpečiť vedeli. 

Vydezinfikovať ihrisko, nie je problém. Postriekať, dezinfekcia, to všetko sa dá. Takže, skúsme 

tak sa dohodnúť. Je naša povinnosť sledovať záujem obyvateľov tejto mestskej časti. Musíme 

všetko urobiť pre to, aby občania boli spokojní. Musíme urobiť všetko pre to, aby nedostatky 

v rôznych, hoci aj európskych projektoch boli odstránené, aby mesto fungovalo tak, aby 

obyvatelia sa v ňom cítili dobre, aby my sme mali čisté svedomie, že sme všetko pre to urobili. 

Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ja len veľmi krátko poviem k tomu, že no aj tá 

dezinfekcia si vyžaduje nejaký čas. Aj presun medzi jednotlivými ihriskami detskými si 

vyžaduje svoj čas. Pán poslanec Jutka, ja sa ospravedlňujem, ste boli ešte s faktickou, ale tým, 

že pán poslanec to zmenil svoju faktickú na príspevok. Nech sa páči, máte slovo. 

 

p. Jutka: Takže, pán starosta, ja si myslím, že tu všetci, čo diskutovali predo mnou, diskutovali 

veľmi vecne a veľmi racionálne. A to, čo povedal pán poslanec Rovinský, nikto sa tu neháda, 

každý len argumentuje, a myslím si, že každý jeden, ktorý tu dneska vystúpil, vystúpil v 

prospech rozvoja mestskej časti. Pán starosta, ja Vám tiež dám niektoré návrhy. Vypracujte v 

spolupráci so Správou mestskej zelene prevádzkový poriadok detských ihrísk. Jasný, zreteľný, 

možno v piatich bodoch, ktoré sa budú dodržiavať, budú pred vstupom na detské ihriská, lebo 

sú väčšinou oplotené a tento prevádzkový poriadok sa bude kontrolovať. Stručné, jasné, 

výstižné. Pán starosta, aj moji predrečníci hovorili investičné zámery. Vy ste tu povedal všetko, 

čo mestská časť, aké má právomoci, to je v poriadku. To nikto nehovorí, že nemáme nejaké 

rozhodujúce právomoci. Ale moji predrečníci hovorili, investičné zámery sa môžu 

odprezentovať, že plánuje sa tu taká a taká výstavba dopredu a my môžeme k tomu zaujať 

stanovisko a prípadne sú to aj mestskí poslanci, ktorí potom vedia v prípade nezáujmu mestskej 

časti argumentovať aj na meste. Ale ja som to tak pochopil, že nie sú informovaní a potom sú 

informácie len ex post a to, čo sa stávalo v minulosti potom sa môže sa stať, že príde vlna petícii 
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a potom nebudeme vedieť ani zareagovať, ani nejakým spôsobom zaujať nejaké stanovisko. A 

stále máme, ako ste Vy sám správne konštatoval, len nejaké (nezrozumiteľné). 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, poprosím Vás prihláste sa, keď máte dlhší príspevok 

do diskusie. Rešpektujem ten čas. Nech sa páči, posledná veta. 

 

p. Jutka: Čo sa týka parterov a prechody, tak isto viem, že to nemôžme robiť, ale na druhej 

strane môžeme vyvinúť aktivitu. Ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. S faktickou, pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. To je faktická na staršieho kolegu Laca Rovinského. Pán kolega, 

ja s tebou súhlasím. My sa nemusíme báť, že keď urobíme rýchlo tak, že nám potom nezostane 

robota, pretože tej roboty na Terase je ešte dosť. Len toľko.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nasleduje pán poslanec Lipták.  

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Tak faktické skončili, môžem ísť aj ja k slovu. Dve veci mám 

k prechodom, k tým dvom nešťastným prechodom cez Triedu SNP, ktoré boli zlikvidované po 

rekonštrukcii električkových tratí. Tak ako Laco Rovinský hovoril, by ma naozaj zaujímalo, čo 

konkrétne oficiálne urobila mestská časť, aby sa ten stav obnovil. To je prvá vec. A druhá vec, 

trošku som sklamaný prístupom mestskej časti k Inžinierskej ulici, čo sa týka pripravovanej 

výstavby. Pretože nesúhlasím s tým, že mestská časť, no čo už nám nič iné neostáva, nemôžme 

nič spraviť. Mestská časť sa musí biť za svojich ľudí. Ak sa tam pôjdete pozrieť, tak uvidíte, že 

tá nadstavba o dve poschodia, čo spôsobí, aký tieň bude hádzať, ako blízko je to k bloku. Tam 

sa mestská časť musí biť, musí do toho stanoviska napísať, že nesúhlasíme preto, preto, preto, 

preto. A nie, že súhlasíme s výstavbou, lebo, čo iné nám ostáva. Čiže asi toľko k tomu. Mestská 

časť je tu na to, aby hájila záujmy týchto ľudí a nie, aby proste robila nejakého štatistu. Diky 

pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. No čo sa týka tej výstavy a súhlasného stanoviska. 

Je tam dôležité si uvedomiť to, že mestská časť ako orgán verejnej moci sa môže vyjadrovať 

v zmysle ústavy len takým spôsobom, čo jej zákon dovoľuje. My potrebujeme pri vyjadrení 

nájsť reálny dôvod a oprieť naše tvrdenie, prečo máme nejakú námietku v tomto konaní, na 

konkrétne porušenie nejakej zákonnej normy. Či už je to nejaký svetlo technický posudok, 

alebo je to statika, alebo je to dopravná dostupnosť. Nemôžeme ten dôvod si povedať, že tak 

nesúhlasíme s tým, lebo sa nám to nepáči. Ak vieme a máte napr. aj vy informácie, že vieme 

nájsť takýto dôvod a obyvatelia dotknutej lokality s takouto výstavbu nie sú stotožnení, veľmi 

ho rád uvítam. Viete veľmi dobre, že je tu viacero a naša najsilnejšia pozícia, čo sa týka či už 

miestneho úradu alebo mňa ako starostu, je aj s ohľadom na tie stanoviská, je skôr v tej 

rokovacej rovine. Tak ako to bolo v prípade výstavby na Popradskej ulici, tam tie rokovania 

boli úspešné. V prípade napr. Idanskej ulice, čo mňa osobne veľmi mrzí, tie rokovania s 

investorom neboli úspešné. Nech sa páči, s faktickou, pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Takto. Ja si myslím, že tie dôvody napr. pri tejto výstavbe, ktorá tu je, sú. A keď 

si spomeniete pred voľbami, prišiel projekt na Bernolákovej ulici výstavba bytového domu, na 

rohu Bernolákovej a Narcisovej. A v podstate tam ten priestor na zabránenie tomu zámeru bol, 

pretože investor potreboval vybudovať parkovacie miesta nie na vlastnom pozemku, ale chcel 

do nájmu pozemky vo vlastníctve mesta. V tomto prípade všetci dobre viete, ktorí sa pohybujete 

po Považskej, Inžinierskej a v tom celom okolí, nehovoriac o tom, že teraz tam vyrastie aj 
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Považská 42/B, že je tam nedostatok parkovacích miest. Zelení mužíčkovia majú vlastné 

parkovisko, kde je vlastne zákaz vjazdu, tzn., že je to tam dosť zhustené. Nehovoriac o tom, že 

policajti parkujú ešte aj pred tou svojou budovou a hneď oproti má vyrásť toto. Čiže ak budú 

potrebovať stáť na pozemku vo vlastníctve mesta, tak to je dôvod, akým vieme zamedziť, lebo 

nespĺňa tú normu, nebudú môcť mať toľko poschodí. Tie možnosti by boli. Len otázka je, či 

hľadáme spôsoby alebo dôvody.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec Rovinský, s faktickou.  

 

p. Rovinský:  K lokalite chcem povedať, že prvýkrát mestská časť pochybila, keď stanovisko 

na výstavbu domu, pre vtedy myslím ešte Verejnú bezpečnosť, bolo také vlažné, lebo tam, kde 

je ten dom policajtov, tam bolo parkovisko. A tak parkoviska ubúdajú a autá pribúdajú. My 

chceme postaviť tam budovu, ktorá bude mať evidentne nárok na parkoviská. Čo si na nás 

vymyslia, že dakde budú mať na neviem, na dajakej ulici niekde parkovisko? Však to je blbosť. 

A to treba povedať. Keď prehráme v čestnom boji, aj to sa môže stať, ale znova byť ticho. Čo 

povieme tým občanom, keď povedia, že starosta súhlasil. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Lipták s faktickou.  

 

p. Lipták: Vďaka. Celý problém Inžinierskej je v jednom, v jednej podstatnej veci. Ty si pekne 

hovoril, pán starosta o tom, že máš dvere otvorené, že treba občanov počúvať, že nie je problém. 

Pointa celá je v tom, že aj my poslanci sme sa o tvojom januárovom súhlase dozvedeli o päť 

mesiacov neskôr, štyri mesiace neskôr. Čiže o akých dverách hovoríš? O akom stretnutí s 

občanmi, keď my o tom ani nevieme. V tom je celá tá pointa toho, preto sme pred rokom a 

dvoma mesiacmi tu rokovali na zastupiteľstve a žiadali, aby mestská časť začala zverejňovať 

tieto veci, aby o tom vedeli nielen občania, ale aj poslanci. A dnes je taký stav, že my sa o 

týchto veciach dozvedáme štyri mesiace po funuse. V tom je celá pointa. Čiže ty môžeš mať 

krásne otvorené dvere aj okno. Všetko môžeš mať otvorené. Keď raz o tom nevieme, tak sa o 

tom nevieme baviť. A keď príde takýto dopyt na budúce na mestskú časť, je dobre sa aspoň 

opýtať tých poslancov, ktorí v danom obvode bývajú, aký máš na to názor. To je o tom dialógu, 

to je o tom, proste je nás tu dokopy päť a pol a nevieme medzi sebou komunikovať. Tam niekde 

hore je mestská časť so starostom a tam dole niekde sú poslanci. Vďaka. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ja len krátko zareagujem k tomuto. Niektoré 

vyjadrenia a niektoré, časť vyjadrení, ktoré vydáva mestská časť sú verejné a časť z nich sú 

také, ktoré sú neverejné. To si môžeme k tomu povedať prečo a aký rozdiel medzi tým a tak. 

Dobre. Ďakujem veľmi pekne. Uzatváram diskusiu, rozpravu k tomuto bodu a vyhlasujem 

desaťminútovú prestávku. Ďakujem pekne. 

 

PRESTÁVKA 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nakoľko bola uzatvorená rozprava  a pán poslanec Rovinský ešte 

má  návrh na opravu, resp. úpravu uznesenia. Prihlasoval sa, bolo to také sporné, tak dávam 

teda procedurálny návrh, aby sme umožnili ešte vystúpiť pánovi po uzatvorení rozpravy. Pánovi 

poslancovi Rovinskému a úprave návrhu. Prosím, hlasujte o tomto procedurálneho návrhu.  

 

Hlasovanie: Za: 12   Proti: 0   Zdržalo sa: 0.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči, pán poslanec, máte slovo.  
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p. Rovinský: Ďakujem, že ste mi umožniť predložiť tento návrh uznesenia: Miestne 

zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ žiada starostu mestskej časti Košice-Západ Mgr. 

Marcela Vrchotu o zmenu súhlasného stanoviska k investičnej činnosti na Považskej ulici č. 38 

z dôvodu nesúhlasného stanoviska poslancov Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-

Západ. Všetko. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Predložte to, prosím, návrhovej komisii. A ja 

poprosím teraz návrhovú komisiu o prednesenie návrhov uznesení v poradí, v akom boli 

doručené. A ešte nech sa páči, pán Oravec.  

 

p. Oravec: Dobrý deň. Chcem iba upozorniť, že v zmysle zákona o obecnom zriadení je na 

prelomenie sistačného práva pána starostu potrebná trojpätinová väčšina všetkých poslancov.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, teraz návrhová komisia.  

 

p. Hrubý: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ potvrdzuje 

platnosť uznesenia č. 102-10/03-2020, ktorého účinnosť bola pozastavená v dôsledku 

nepodpísania uznesenia starostom mestskej časti Košice-Západ Mgr. Marcelom Vrchotom.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 11  Proti: 0   Zdržalo sa: 0.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Nech sa páči, ďalší návrh 

uznesenia.  

 

p. Hrubý: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ žiada starostu 

mestskej časti Košice-Západ Mgr. Marcela Vrchotu o zmenu súhlasného stanoviska 

k investičnej činnosti na Považskej ulici č. 38 z dôvodu nesúhlasného stanoviska poslancov 

Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre. Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 11   Proti: 0    Zdržalo sa: 1.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Máme ešte nejaký návrh 

uznesenia? Návrhová komisia?  

 

p. Hrubý: Ešte pôvodný.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pôvodný návrh uznesenia. 

 

p. Varga: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na 

vedomie informáciu o činnosti starostu mestskej časti Košice-Západ od IX. zasadnutia 

miestneho zastupiteľstva. 

  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 8    Proti: 1   Zdržalo sa: 3.  
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p. Vrchota, starosta MČ:  Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Traja sa zdržali. Ďakujem 

pekne.  

 

 

Bod 6. Návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti na 2. polrok 2020 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je informácia o, teda pardon. 

Šiestym bodom Návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti na 2. polrok 2020. 

Nech sa páči, pán kontrolór, máte slovo.  

 

p. Filipko, kontrolór MČ: Ďakujem. Vážený pán starosta, vážené zastupiteľstvo. Plán som 

predložil v písomnej podobe. Pri jeho tvorbe, ako uvádzam v dôvodovej správe, som vychádzal 

jednak z povinnosti kontroly vybavovania sťažností a petícií na základe interného predpisu 

mestskej časti. Každý rok mám to skontrolovať a vzhľadom na aktuálnu situáciu a mimoriadnej 

situácie v druhej kontrole sa zameriam na kontrolu niektorých vybraných výdavkových 

položiek rozpočtu realizovaných práve v súvislosti s tou mimoriadnou situáciou v mestskej 

časti. A tradičnou kontrolou je aj kontrola opatrení na nápravu nedostatkov zistených 

kontrolnou činnosťou, ktorú robím prakticky v každom polroku. Od poslancov som 

momentálne žiadnu špeciálnu nejakú kontrolu alebo požiadavku nedostával. Som pripravený, 

ak to vznikne niekedy  potom konzultovať. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ešte poviem, že o tomto materiáli rokovala 

Komisia legislatívno-právna a sociálna dňa 14. mája 2020. Miestnu radu som v nadväznosti na 

§ 30f zákona číslo 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov v súvislosti 

s krízovou situáciou spôsobenou ochorením Covid-19 nezvolal. Rovnako nebola zvolaná 

Komisia kultúry, mládeže a športu a Finančná komisia. Komisia výstavby, životného prostredia 

verejného poriadku a komunálneho rozvoja zasadala 5. mája 2020, avšak nerokovala o 

materiáloch, ktoré sú predložené na dnešné rokovanie miestneho zastupiteľstva. Komisia 

legislatívno-právna a sociálna vydala k tomuto materiálu uznesenie, že odporúča schváliť 

materiál v predloženom znení a poveriť kontrolóra vykonávaním kontrolnej činnosti podľa 

schváleného plánu. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa niekto do rozpravy. Ak sa nikto 

nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Hrubý: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ a) schvaľuje 

návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti Košice-Západ na 2. polrok 2020 podľa 

predloženého návrhu, b) poveruje kontrolóra vykonávaním kontrolnej činnosti podľa 

schváleného plánu. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči hlasujte o tomto návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie: Za: 12  Proti: 0   Zdržalo sa: 0.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 8. Informácia o zmene Organizačného poriadku Miestneho úradu mestskej časti 

Košice-Západ 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom číslo 8, ktorým je Informácia o zmene 

Organizačného poriadku Miestneho úradu mestskej časti Košice-Západ. Poprosím pani 

prednostku o uvedenie materiálu, nech sa páči.  
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p. Furmanová, prednostka MÚ: Dobrý deň prajem. Vážený pán starosta, vážení páni 

poslanci, pán kontrolór, kolegovia. S účinnosťou od 1. mája 2020 starosta mestskej časti 

rozhodol o nasledovnej zmene organizačného poriadku Miestneho úradu mestskej časti Košice-

Západ s cieľom zabezpečiť efektívnosť práce. A to zrušil pracovné miesto referenta Oddelenia 

rozvoja s pracovnou náplňou súvisiacou s vybavovaním agendy prípravy a zabezpečovania 

investičných akcií Mestskej časti Košice-Západ. Zrušil pracovné miesto referenta Oddelenia 

kultúry s pracovnou náplňou súvisiacou so zabezpečovaním kultúrno-spoločenských, 

vzdelávacích športových podujatí, referenta Oddelenia kultúry s pracovnou náplňou súvisiacou 

so zabezpečovaním sprostredkovaných kultúrno-spoločenských podujatí, záujmových a 

voľnočasových aktivít Mestskej časti Košice-Západ. Ďalej bolo zrušené pracovné miesto 

opatrovateľky občanov v domácnosti na Sociálnom oddelení. Mali sme to miesto neobsadené. 

Pracovníka údržby Majetkového oddelenia, tiež to miesto pracovné nebolo obsadené. A ďalej 

bolo zrušené miesto referenta Oddelenia matriky a evidencie obyvateľstva, tak isto neobsadené 

pracovné miesto. Bolo zrušené miesto vedúceho Organizačno-právneho oddelenia, ktoré takisto 

bolo neobsadené. Bolo zrušené miesto referenta na Organizačno-právnom oddelení 

s pracovnou náplňou v oblasti vzťahov s verejnosťou. Vytvorilo sa pracovné miesto asistent 

starostu mestskej časti. Bolo preradené - referent organizačno-právneho oddelenia s pracovnou 

náplňou v oblasti vzťahov s verejnosťou na novovytvorené pracovné miesto asistenta starostu 

mestskej časti. Prednosta miestneho úradu riadi Organizačno-právne oddelenie, ktoré nemá 

svojho vedúceho oddelenia. Rozhodnutím o organizačnej zmene došlo k zmene počtu 

pracovných miest zo 71 na 64. Z toho 4 pracovné miesta boli neobsadené. A teda sa znížil počet 

zamestnancov zo 67 na 64. S troma zamestnancami bol skončený pracovný pomer. Organizačný 

poriadok miestneho úradu je zverejnený na webovom sídle mestskej časti. Ak máte otázky, 

nech sa páči. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ak máte otázky, môžete  v rozprave. Hlási sa niekto 

do rozpravy. Nech sa páči, pán poslanec Jutka.  

 

p. Jutka: Takže, ďakujem zase za slovo, pán starosta. Pán starosta, na predchádzajúcom 

zastupiteľstve sme schvaľovali rozpočet mestskej časti, kde sme v podstate rozprávali nepriamo 

v rámci rozpočtu aj o organizačnej štruktúre, kde bolo konštatované, ja som sa na to pýtal, že 

došlo k navýšeniu počtu zamestnancov vtedy na úrade. Zároveň bolo konštatované, že na oblasť 

matriky máme nie plnohodnotne obsadené počty miest, ktoré vlastne obhajoval aj pán 

kontrolór, že sme istým spôsobom poddimenzovaní v oblasti matriky. Vtedy som argumentoval 

tým, že vlastne každý úrad, nielen v rámci Košíc, ale v rámci samosprávy je poddimenzovaný, 

lebo v podstate tieto miesta nemá plnohodnotne obsadené. Teraz vlastne znížili sme počet 

zamestnancov o troch de facto, lebo tieto ostatné pracovné miesta neboli obsadené. Mne to stále 

vlastne pripadá, že počet tých pracovných miest, samozrejme mohol byť aj viac, aj menej, 

môžeme o tom diskutovať, ale hore-dole, ale vzhľadom na to, že predpokladaná úspora 

finančných prostriedkov tento rok sa neprejaví, lebo predpokladám, že tí zamestnanci dostali 

odstupné. Zároveň sú krátené podielové dane vo výške 15 %, úspora predpokladaná je vo výške 

9 až 10 %. Stále z hľadiska investičného mestská časť na to z hľadiska aj podielových daní v 

priamom pomere je v nevýhode, čo sa týka chodu úradu. Čiže, stále viac finančných 

prostriedkov tých 5 % pôjde na chod úradu, ako pôjdu na rozvojové aktivity. Troch 

zamestnancov sme ušetrili, to predstavuje asi, malo by predstavovať úsporu nejakých 10 %, 15 

% máme skrátené podielové dane. Čiže, de facto v podstate budeme mať znížený objem 

finančných prostriedkov na mestskú časť ako takú o 5 %. Čiže mne stále ide o to, že či je ešte 

priestor a možnosť nejakým spôsobom redukovať počet zamestnancov úradu alebo nie, lebo v 

organizačnej štruktúre bol počet navýšený na tento a plánovaný počet zamestnancov bol 

navýšený vzhľadom na rozpočet, ktorý sme schvaľovali na rok 2020. Toto je moja otázka.  



17 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Ja by som sa chcel opýtať... 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pardon. S faktickou. Ospravedlňujem sa, som si nevšimol, pán 

poslanec Rovinský s faktickou, nech sa páči. 

 

p. Rovinský: Pôjdem do diskusie.  

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre, pán poslanec Karafa, nech sa páči váš príspevok. Poslanec 

Rovinský potom.  

 

p. Karaffa: Druhý pokus. Ja by som sa chcel opýtať na tie jednotlivé pozície. Referent 

oddelenia rozvoja. Zrušilo sa toto pracovné miesto. Máme dostatok pracovníkov na Oddelení 

rozvoja, aby dokázali jednotlivé investičné aktivity pripravovať? Lebo ja zatiaľ mám taký 

dojem, že sa niektoré veci nestíhajú tak ideálne, ako by sa mohli. Niekedy mám dojem, že 

čakám až príliš dlho. Takže to je taká jedna moja otázka. Druhá otázka je: pracovník údržby 

Majetkového oddelenia, to bolo dlhodobo neobsadené pracovné miesto? A tam sa chcem 

opýtať, keďže viackrát som dostal tú informáciu, že údržbárov máme nedostatok, tak na ten 

dôvod, že prečo bolo neobsadené. Koľko ste robili výberových konaní? Aké tam boli vlastne 

podmienky toho ohodnotenia? Celkovo, aké požiadavky mal úrad na takúto osobu? Lebo ako 

ja si myslím, že ak máme záujem prevziať ďalšie kompetencie, tak potrebujeme mať ľudí, ktorí 

budú v teréne pracovať. Lebo to, že my máme veľký úrad s mnohým úradníkmi, ktorí 

prekladajú papiere zľava doprava, tak to je. No ľudia musia vidieť v teréne, v teréne musia 

vidieť, že sa niečo deje, že sa kosí, že sa upratuje atď. Takže preto mám tu teda otázku, že ako 

s tým pracovníkom údržby majetkového oddelenia. To je všetko z mojej strany. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči, pán poslanec Lipták.  

 

p. Lipták: Vďaka, ja mám tri veci. Chcem opýtať jednu vec. V tom materiáli je napísané, že 

Legislatívno-právne oddelenie nemá vedúceho, tak sa chcem opýtať jednu vec, že či by 

náhodou sa nedalo robiť kumulovaná funkcia prednostky a vedúcej, keďže máte príslušné 

vzdelanie, čo si myslím, že by sa mohlo zrealizovať. Potom druhá vec. V tej organizačnej 

štruktúre mi chýbajú, teraz nech to neberú tie dámy osobne, ale tie dámy, ktoré sedia, keď idem 

k pánovi starostovi tie dve dámy, ktoré tam sedia, tak v tejto štruktúre sa, kde nachádzajú tie 

dve dámy, keď sa môžem opýtať. Lebo, tu by mal byť nejaký sekretár, sekretariát starostu alebo 

niečo také. A chcem sa ešte opýtať jednu vec. Dobre to chápem, že ten asistent starostu, to je 

vlastne človek, ktorý bol predtým prijatý na to PR a tie veci okolo toho, čiže to sú tri otázky, 

ktoré som mal. Ďakujem.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči, pán poslanec Rovinský.  

 

p. Rovinský: Neviem. Ja sa dívam na tieto veci z pohľadu fungovania mestskej časti a úloh, 

ktoré nás čakajú. Preto som prekvapený, že je zrušené miesto referenta v oblasti vzťahov 

s verejnosťou - public relations, lebo tam budeme potrebovať človeka, ktorý to bude robiť. Ja 

neviem, že či to bude robiť asistent. Hovorili sme o tom, že bude parkovacia politika, že treba 

verejnosti oznamovať, že dôjde k veľkej zmene, aby nato bola pripravená atď. To isté bude 

súvisieť s odpadovým hospodárstvom, to isté bude súvisieť s verejným poriadkom a zeleňou. 

A tam budeme potrebovať veľmi silno komunikovať s verejnosťou. A my nemáme toho 

človeka, ktorý to má robiť? Tam by sme potrebovali posilniť to oddelenie. My musíme napr. 

ľuďom vysvetliť, že parkovanie nie je ústavné právo, ale služba, za ktorú sa bude platiť. Akým 
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spôsobom sa bude narábať s odpadom. Tam budú veľké zmeny, ktoré budú vyžadovať 

komunikáciu s verejnosťou, aby verejnosť pochopila, o čo ide. To isté, keď hovoríme o 

klimatických zmenách vo vzťahu k zeleni. Čiže, my potrebujeme masívne publikovať a mať 

vzťahy s verejnosťou a my zrušíme to miesto. Mne to je ľúto. Takže asi tak.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, kolegovia. Verte tomu, že ani mne sa to nerobilo 

takéto organizačné zmeny ľahko. Či už je to, že sme sa s niektorými kolegami rozlúčili, alebo 

že sa niektoré neobsadené pracovné miesta škrtli, nebolo to príjemné. Bohužiaľ, ideme do 

ekonomicky dosť neistých časov. Zo dňa na deň nám prišlo rozhodnutie o tom, že mestskej 

časti budú poukázané nižšie finančné prostriedky. Musel som na to nejakým spôsobom 

reagovať, aj úsporou mzdových nákladov. Poviem, že ja by som veľmi rád obsadil aj tie 

neobsadené pracovné miesta, len musím byť aj zodpovedný. Musím rátať s tým, že na tieto 

pracovné miesta budem mať dostatok finančných prostriedkov v rozpočte. Čo dnes, pokiaľ  

nevieme, ako sa vyvinie celkovo finančná situácia, nevieme dopredu predpokladať. A je 

omnoho jednoduchšie alebo poviem, že je to aj férovejšie voči ľuďom, radšej im povedať, že 

toto pracovné miesto rušíme ešte predtým, než s niekým uzatvoríme pracovnú zmluvu, ako sa 

s ním po dvoch mesiacoch rozlúčiť. Čiže toto je ten dôvod. Tie úspory, ktoré si od tohto 

sľubujeme majú slúžiť najmä na to, že budeme schopní udržať tie pracovné miesta, ktoré 

aktuálne na úrade máme. To jedna vec a druhá vec je, aby sme dokázali zabezpečiť dostatok 

finančných zdrojov na krytie investičných aktivít, ktoré sme si v tomto roku naplánovali v rámci 

rozpočtu. To je druhá vec. Čo sa týka otázky pána poslanca Liptáka. Tu v tom materiáli je 

uvedené, že pani prednostka miestneho úradu, zároveň aj vzhľadom na jej vzdelanie riadi 

Organizačno-právne oddelenie, že je vedúcou aj tohoto oddelenia. Prednosta miestneho úradu 

riadi Organizačno-právne oddelenie, ktoré nemá svojho vedúceho oddelenia. Pani prednostka 

je pani prednostka  a vedúci oddelenia je vedúci oddelenia. Dobre. Nebudeme sa na tom 

zbytočne naťahovať. Čo sa týka sekretariátu, v tej organizačnej štruktúre je to možné nájsť 

Oddelenie  organizačno-právne, takže tam sú tieto dve dámy ako referentky. Čo sa týka potom 

toho PR, resp. asistenta. Nie, ešte čo sa týka toho PR. Ono, na miestnom úrade ľudia nemajú 

iba jednu agendu, ale robia viacero činností naraz. Tzn., že tá činnosť public relations alebo 

tých vzťahov s verejnosťou stále zostáva v pracovnej náplni toho daného zamestnanca. Ešte 

popri, dajme tomu sťažnostiach a petíciách a ďalších činnostiach, ktoré má. Je to tak u väčšiny 

zamestnancov miestneho úradu. Len možnože pre takú krátku informáciu. Z toho počtu 64 

zamestnancov, ktorí aktuálne máme, je  20 zamestnancov výlučne sociálne oddelenie, ktoré sú 

opatrovateľkami v zariadení opatrovateľskej služby a terénna opatrovateľská služba, tzn., že od 

tohto čísla si ešte odpočítajte 20. Čo sa týka možno toho, tu bola otázka na Oddelenie matriky 

a evidencie obyvateľstva. Tým, že poklesli, vidíte, teraz sa ukazuje, že prečo napr. bolo fajn 

zverejniť takú informáciu, koľko ľudí sme vybavili na matrike a aj informácie, čo sa týka počtu 

za predchádzajúce obdobie, je z toho jasne viditeľné,  ten pokles matričných úkonov. Na počet 

matričných úkonov je naviazaný aj ďalej príspevok, ktorý dostávame od štátu na výkon 

matričnej činnosti. Takisto ideme do neistoty. Nevieme, aká bude situácia. Nevieme presne, 

ako sa budú ďalej vyvíjať tieto financie, a preto sme prijali takéto rozhodnutie, že toto pracovné 

miesto sa nebude dočasne obsadzovať. Keď tá situácia bude ekonomicky priaznivá, budem 

veľmi rád, ak posilníme výkon matrík. Nech sa páči, s faktickou pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo, pán starosta. Chcel by som sa opýtať. Sociálne oddelenie.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Reagujete s faktickou, pán poslanec? 

 

p. Karaffa: Áno na predrečníka.  Predrečník bol? 
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p. Vrchota, starosta MČ:  Ja. 

 

p. Karaffa: Tak, čiže k tým referentom. V ktorej tej kolónke myslím, že to patrí pod referentov, 

nájdem terénneho sociálneho pracovníka? Áno, referenti. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Je to kolónka referenti sociálneho oddelenia. 

 

p. Karaffa: Z toho počtu je teda terénnym sociálnym pracovníkom jeden?  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Áno. 

 

p. Karaffa: A ten je financovaný z príspevku a z časti z úradu práce? Či plne hradený z našich? 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Je z nášho rozpočtu, tak ako sme prijali rozpočet v decembri.  

 

p. Karaffa: A v tejto súvislosti, keďže tá téma bezdomovectva je téma, ktorej sa chceme ešte 

intenzívnejšie venovať, sa neuvažuje o rozšírení ešte o jednu osobu? 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Uvažuje. Ďakujem pekne. Pán poslanec Jutka, s faktickou na 

faktickú reagujete? 

 

p. Jutka: Nie. Ja by som chcel na Vás reagovať, pán starosta.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: S faktickou sa treba prihlásiť, pokiaľ moje vystúpenie trvá.  

 

p. Jutka: A to som ospravedlňujem, keď som urobil nejaký.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ale kľudne sa môžete prihlásiť do rozpravy.  Ešte nie je uzatvorená 

rozprava. Tak, nech sa páči.  

 

p. Jutka: Takže, potom sa prihlasujem do rozpravy, sa ospravedlňujem, že som sa prihlásil s 

faktickou poznámkou. Pán starosta, myslím si, že už to povedal pán poslanec Karaffa. Ja by 

som bol za to, aby sme do budúcna v prípade, ak sa zlepší ekonomická situácia, čo tento rok 

určite tomu nenapovedá, že budeme v nejakej lepšej ekonomickej kondícii, ako sme práve 

naopak. Myslím si, že budeme mať problém naplniť investičné akcie. Pouvažujme o posilnení 

skôr referenta oddelenia rozvoja. Pán poslanec Karaffa to naznačil. Prípadne údržbára, ktorý 

istým spôsobom zabezpečí výkonnosť smerom navonok úradu, bližšie k občanom, čo sa týka 

údržby, sanácie niektorých vecí, ktoré mestská časť možno zabezpečuje a čiastočne supluje. 

Ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Hlási ešte niekto do rozpravy? Ak sa nikto do 

rozpravy nehlási, uzatváram rozpravu k tomuto bodu. A poprosím návrhová komisiu o návrh 

uznesenia.  

 

p. Varga: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 15 

ods. 2 písm. f) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov berie na 

vedomie informáciu o zmene Organizačného poriadku Miestneho úradu mestskej časti Košice-

Západ, ktorá nadobudla účinnosť 1. mája 2020. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, prosím hlasujte o tomto návrhu uznesenia. 
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Hlasovanie: Za: 10  Proti: 0  Zdržal sa: 1.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 9. Informácia o úprave č. 1 a č. 2 Programového rozpočtu mestskej časti Košice-

Západ na rok 2020 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom číslo 9, ktorým je Informácia o úprave 

číslo 1, číslo 2 Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na rok 2020. Týmto 

materiálom sa zaoberala Komisia legislatívno-právna a sociálna, ktorá odporúča vziať na 

vedomie materiál v predloženom znení. Prosím  pani  Škvarkovú o uvedenie materiálu. Nech 

sa páči, máte slovo. 

 

p. Škvarková: Ďakujem pekne. Vážené miestne zastupiteľstvo na základe uznesenia miestneho 

zastupiteľstva č. 87 zo dňa 16.12.2019 vám predkladáme informáciu o  vykonanej úprave č. 1 

a č. 2  Programového rozpočtu na rok 2020. Úprava číslo 1 zo dňa 16.3.2020 sa týkala najmä 

volieb do Národnej rady Slovenskej republiky v roku 2020 a to poskytnutých preddavkov na 

tieto voľby, finančného zúčtovania dotácie na prenesený výkon štátnej správy na úseku matrík 

za rok 2019, schválenia programového rozpočtu mesta Košice a s tým súvisiaceho 

prerozdelenia podielových daní pre mestské časti. Podielu dane za psa, účelových dotácií na 

opatrovateľskú službu a účelových finančných prostriedkov na kapitálové výdavky na 

rekonštrukciu Zariadenia opatrovateľskej služby na Laboreckej ulici. Ďalej sa týkala 

preneseného výkonu štátnej správy na rok 2020 na úseku matrík, bývania, hlásenia pobytu 

občanov a registra obyvateľov a registra adries, zmluvy o zriadení vecného bremena so 

spoločnosťou Východoslovenská distribučná, a. s. a s tým súvisiacej jednorazovej náhrady a 

náhrady za obmedzenie užívania nehnuteľnosti vo vlastníctve mestskej časti. Bol to príjem 

mestskej časti vo výške 3.000 €. Ďalej úprava číslo 2 zo dňa 23.4.2020 sa týkala vyúčtovania 

prostriedkov štátneho rozpočtu na voľby do Národnej rady v roku 2020 a zámeru prijať 

rozhodnutie o zmene organizačnej štruktúry mestskej časti Košice-Západ. Tieto úpravy sú 

podrobne uvedené v predloženom písomnom materiáli. Ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa 

nikto do rozpravy nehlási, uzatváram rozpravu. Poprosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

Nech sa páči.  

 

p. Varga: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na 

vedomie informáciu o vykonanej úprave č. 1 Programového rozpočtu mestskej časti Košice-

Západ na rok 2020 starostom mestskej časti Košice-Západ zo dňa 16.3.2020 a vykonanej úprave 

č. 2 Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na rok 2020 starostom mestskej časti 

Košice-Západ zo dňa 23.4.2020. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 12  Proti: 0  Zdržalo sa: 0.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
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Bod 10. Prenájom nehnuteľného majetku na Zvončekovej ulici 7 v Košiciach – informácia 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom číslo 10, ktorým je Prenájom 

nehnuteľného majetku na Zvončekovej ulici 7 v Košiciach, jedná sa o informáciu. Týmto 

materiálom sa zaoberala Komisia legislatívno-právna a sociálna, s uznesením odporúča vziať 

na vedomie materiál v predloženom znení. Prosím pani Oravcovú o uvedenie materiálu. 

 

p. Oravcová: Ešte raz vám prajem dobrý deň, vážení páni poslanci. Na predchádzajúcom 

rokovaní miestneho zastupiteľstva bol hlasovaním poslancov prerušený bod rokovania,  

ktorého predmetom bolo nakladanie s majetkom mestskej časti. Týkalo sa nehnuteľnosti na 

Zvončekovej ulici číslo 7. Miestny úrad navrhol, aby pozemok bol čiastočne využívaný aj pre 

vlastné účely a to pre potreby odpadového hospodárstva, kde plánujeme realizovať vlastné 

aktivity. Zároveň, ale máme záujem, aby sme aj ten pozemok využívali efektívne, čo sa týka 

príjmu nejakých finančných prostriedkov do nášho rozpočtu. Z tohto titulu bola vyhlásená 

obchodná verejná súťaž na prenájom tohto pozemku a nehnuteľnosti, ktorá sa na pozemku 

nachádza s tým, že súčasťou obchodnej verejnej súťaže je návrh zmluvy, kde mestská časť teda 

požaduje, aby nájomca strpel umiestnenie kontajnera na zber odpadu malých odpadkových 

košov. Informáciu predkladáme z toho titulu, že na ostatnom zasadnutí miestneho 

zastupiteľstva sme sa zaviazali, že budeme priebežne poslancov informovať. Úprimne som si 

myslela, že už budeme mať ukončenú obchodnú verejnú súťaž, takže dostanete tých informácií 

viacej, ale bohužiaľ úlohy, ktoré sa museli realizovať v predchádzajúcich skoro dvoch 

mesiacoch, nám v tom nepomohli. Nevedeli sme získať znalecký posudok, pretože znalci 

nepracovali. Avšak tieto doklady už máme k dispozícii. Obchodná verejná súťaž je zverejnená 

na našej webovej stránke. Pre túto chvíľu je to všetko a v prípade, ak budeme mať ďalšie nové 

informácie, tak budeme poslancov informovať.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Nech sa páči, 

môžete sa prihlásiť do rozpravy. Nech sa páči, pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Ja by som sa chcel opýtať, neviem teraz presne, ako to je v 

zákone o majetku obcí, ale samotnú verejnú obchodnú súťaž aj podmienky resp. len prenájom, 

resp. schválenie formy prenájmu neschvaľuje miestne zastupiteľstvo? Ak je to v procese 

zverejnenia tak, kedy my sme rozhodli o tom, že to chceme formou verejnej obchodnej súťaže. 

Len si na to nepamätám, ak teda. 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Nech sa páči, pani Oravcová.  

 

p. Oravcová: Kompetencie medzi poslaneckým zborom a starostom mestskej časti sú určené 

v Zásadách hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti, ktoré schvaľuje miestne 

zastupiteľstvo. V týchto zásadách je kompetencia pre starostu určená v tom prípade, ak sa 

jedného o súťažnú metódu, tzn. obchodná verejná súťaž. Ak sa jedná o prenájom a ak sa jedná 

o nájom na dobu neurčitú. Toto je kompetencia pána starostu, preto pán starosta vyhlásil 

obchodnú verejnú súťaž tak, ako to robí vo všetkých prípadoch.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Hlási sa ešte niekto do rozpravy. Ak sa nikto 

nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a poprosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia.  

 

p. Hrubý: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v súlade so 

Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti berie na vedomie predložený 

materiál. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 12  Proti: 0  Zdržalo sa: 0.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 11. Správa Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných 

funkcionárov pri miestnom zastupiteľstve, ústna informácia 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom číslo 11, ktorým je Správa komisie na 

ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov pri miestnom 

zastupiteľstve. Prosím pána poslanca Rovinského, predsedu komisie o prednesenie správy. 

Nech sa páči, máte slovo.  

 

p. Rovinský: Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcie verejných 

funkcionárov pri miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Západ. Členovia komisie na 

ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov pri miestnom 

zastupiteľstve rokovala prvýkrát 11. mája 2020. Prítomní členovia komisie skontrolovali, či si 

verejní funkcionári splnili povinnosti vyplývajúce zo zákona č. 357/2004 Z.z. o ochrane 

verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v platnom znení a to, či podali 

Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov v zákonom stanovenej lehote 

t.j. do 30.4.2020, či oznámenie bolo podané na novom tlačive, ktorého vzor je v prílohe tohto 

zákona, či k Oznámeniu verejní funkcionári priložili kópiu podaného daňového priznania k dani 

z príjmov fyzických osôb za predchádzajúci kalendárny rok, alebo iný doklad vydávaný na 

daňové účely obsahujúci sumu príjmov, ktoré verejný funkcionár získal za predchádzajúci 

kalendárny rok. Členovia komisie konštatovali, že všetci verejní funkcionári podali oznámenie 

v lehote a na predpísanom tlačive. Piati verejní funkcionári nepriložili k oznámeniu prílohu, 

a to kópiu podaného daňového priznania, alebo iný doklad vydávaný na daňové účely 

obsahujúci sumu príjmov. Členovia komisie odporúčali predsedovi komisie požiadať ich, 

v súlade s čl. 7 ods. 7 prvá veta cit. zákona, o odstránenie nedostatkov. K  dnešnému dňu verejní 

funkcionári nedostatky odstránili. Členovia komisie na svojom rokovaní schválili prerušenie 

rokovania komisie a jej pokračovanie, ktoré sa bude konať najneskôr do termínu rokovania 

miestneho zastupiteľstva v mesiaci september 2020. Predmetom rokovania komisie bude 

preverenie úplností Oznámení funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov verejných 

funkcionárov a príprava informácií na zverejnenie na webovom sídle mestskej časti. 

Predkladateľ správy:  JUDr. Mgr. Ladislav Rovinský, predseda komisie. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto 

nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia.  

 

p. Varga: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na 

vedomie Správu Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných 

funkcionárov pri miestnom zastupiteľstve. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 12  Proti: 0  Zdržalo sa: 0.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
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Bod 12. Interpelácie poslancov 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je bod číslo 12, tým sú 

Interpelácie poslancov. Podľa § 17 rokovacieho poriadku je poslanec oprávnený interpelovať 

starostu a členov miestnej rady vo veciach týkajúcich sa výkonu ich práce. Nech sa páči vaše 

interpelácie. Pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Na ostatnom rokovaní miestneho zastupiteľstva som podal štyri 

interpelácie, na ktoré som nedostal odpoveď, tak ich zopakujem, plus priložím ešte ďalšie. 

Interpelácia č. 1: v súvislosti s podnetom pani XXXXX týkajúceho sa vyznačenia zákazu státia 

vozidiel na Nešporovej ulici. V konkrétnom úseku žiadala, aby mestská časť prijala systémové 

opatrenia v tom zmysle, že požiadavky riešenia statickej a dynamickej dopravy smerujúcej od 

obyvateľov na úrad mestskej časti smerujúcich, pracovníci úradu mestskej časti teda, takto 

skrátene. Prijala mestská časť v tejto veci systémové riešenie vo forme preberania podnetov a 

následného riešenia s kompetentnými inštitúciami? Ak áno, aké? Tú interpeláciu som podával, 

čiže tam to máte. Interpelácia č. 2: žiadam o informáciu, v akom štádiu riešenia je projekt 

výstavby parkovacích miest na Idanskej ulici a Ružovej ulici, ktorý pripravovala  Mestská časť 

Košice-Západ. Interpelácia č. 3: v akom štádiu prípravy je projekt výstavby chodníka na 

Husárskej ulici, na ktorý schválilo Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ na 

svojom VIII. rokovaní finančné prostriedky v rozpočte? Interpelácia č. 4: kedy bude vyznačený 

prechod pre chodcov vodorovným a zvislým dopravným značením na Ružovej ulici pri obchode 

Agro Milk? Svoju požiadavku na vyznačenie dopravného značenia z dôvodu zabránenia 

parkovania vozidiel pred obchodom a v úseku, v ktorom prechádzajú chodci cez cestu, som 

adresoval úradu mestskej časti v novembri 2019. Moja požiadavka bola zamestnancami úradu 

mestskej časti prerokovaná, na dopravnom dispečingu na magistráte s kladným výsledkom. 

Druhá otázka, čo urobil úrad mestskej časti za vyše 6 mesiacov v tejto veci? Interpelácia č. 5 a 

to sú tie nové. Prečo nie je v harmonograme zberu posypového materiálu, ktorý sa vykonáva v 

týchto dňoch lokalita Grot s ulicami Levická, Novobanská, Topoľčianska, Púchovská, 

Prievidzská a Breznianska? Interpelácia č. 6: prečo nemá Mestská časť Košice-Západ 

vypracovaný plán zimnej údržby a letnej údržby pre túto lokalitu, ktorej je vlastníkom 

pozemkov pod komunikáciami a stavebníkom? Interpelácia č. 7: Vážený pán starosta, v 

súvislosti s mnou navrhovaným zverejňovaním stanovísk investičnej činnosti externými 

subjektami na území Mestskej časti Košice-Západ, ktoré sú uplatňované v územnom a 

stavebnom konaní sa pýtam, aké riešenie pripravila mestská časť? Bude mestská časť 

zverejňovať stanoviská k investičnej činnosti alebo nebude? Ale v zásade tú poslednú 

interpeláciu sme si už nejako predebatovali. Beriem to tak, že je to v štádiu nejakého 

vydiskutovania si foriem, čiže to je len na margo toho, ale na tú poslednú interpeláciu odpoveď 

nepotrebujem. Tých prvých šesť, tam by som bol rád, keby som dostal odpoveď. To je všetko. 

Ďakujem pekne.  

p. Vrchota, starosta MČ: Pokiaľ mám správnu informáciu, tak na tie prvé štyri interpelácie 

ste dostali písomnú odpoveď. Nech sa páči, v rámci tohoto udelím slovo pánovi Kovácsovi. 

Nech sa páči.  

 

p. Kovács: Tak ako všetky interpelácie, odpoveď bola zverejnená na našej oficiálnej stránke a 

písomnú odpoveď má pán poslanec v priečinku. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Treba si asi vyberať priečinok, pán poslanec. Na tie posledné dve 

samozrejme písomne odpovieme. Nech sa páči s interpeláciou pán poslanec Huba. Pán poslanec 

Karaffa s faktickou? Sa prihlási? Nech sa páči, pán poslanec Huba. 
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p. Huba: Ďakujem za slovo, pán starosta. Riešenie problematiky statickej dopravy na našom 

sídlisku je dlhodobý problém, ale v posledných rokoch sa táto problematika ešte zhoršila kvôli 

zahusťovaniu vo viacerých oblastiach nášho sídliska. Na mňa sa v posledných týždňoch obrátili 

obyvatelia Moldavskej, Idanskej ulici, preto v ich mene Vás chcem interpelovať v súlade s § 

17 rokovacieho poriadku. Ako sa plánuje riešiť statická doprava pre obyvateľov Moldavskej 

ulice číslo 1 až 35, keďže v tejto lokalite sa zástavba rozšírila  o obchodné centrum Fresh a v 

blízkej budúcnosti pribudne ďalšia stavba kvôli susednému bytovému domu s polyfunkciou 

Bellatrix. Už súčasná situácia je nevyhovujúca a miestni obyvatelia nemajú dostatok 

parkovacích miest, keďže po vybudovaní obchodného centra Fresh  zaniklo približne 10 miest, 

ale nepribudlo ani jedno, pretože Fresh si svoje parkovacie miesta vyhradil závorami. Zároveň 

projekt Bellatrix predáva parkovacie miesta iba k bytovým jednotkám a nebytovým priestorom, 

ktoré sú plánované na prízemí komplexu. Ďakujem pekne. Písomne som dal interpeláciu pani 

zapisovateľke pred zasadnutím.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Myslím, že k tomuto sa môžem, vyjadrím sa 

samozrejme aj písomne, ale krátka informácia možno k tomuto. Situácia s parkovaním je 

dlhodobo na Moldavskej a Idanskej ulici nepriaznivá. Mestská časť vyvíjala aktivity smerom 

ku zlepšeniu. Jednak vo forme rokovaní s prevádzkovateľmi parkovísk v tejto lokalite, či už je 

to stavba potravín Fresh, ktorá je ešte stále, ktorá ešte stále prebieha. Tam sa nám predbežne 

podarilo dohodnúť, že toto parkovisko by malo byť, to závorové parkovisko by malo byť k 

dispozícii obyvateľom od deviatej hodiny večer do siedmej hodiny rána. Je tam osadená tabuľa, 

ktorá o tomto informuje. Čo sa týka parkoviska rampového, ktoré patrí spoločnosti Lidl, tam 

sme neboli úspešní. Napriek tomu, že sme sa opakovane snažili dohodnúť s touto spoločnosťou, 

aby obdobným spôsobom sprístupnilo parkovisko obyvateľom. Čo sa týka zabratia parkovacích 

miest na Moldavskej ulici pri výstavbe toho nového obchodu, potrebujeme, my sme aj 

účastníkom kolaudačného konania. Budeme žiadať od investora, aby sme videli aj my plán 

zmien, pretože s takýmto úbytkom parkovacích miest sa nepočítalo. Čo sa týka výstavby 

nového obytného domu Bellatrix je to súkromný majetok, súkromný pozemok, na ktorom sa 

bude stavať. Tento vlastník samozrejme nemá povinnosť zabezpečovať parkovacie miesta pre 

jestvujúcich alebo súčasných obyvateľov tejto lokality. Toto bol práve aj jeden z argumentov, 

ktoré som aj ja osobne používal a ktoré som namietal v rámci územného aj stavebného konania. 

Bohužiaľ stavebný úrad nevyšiel v ústrety a nejak na túto moju námietku, s odôvodnením, že v 

čase, kedy prebiehala výstavba, bolo dostatok parkovacích miest, čo samozrejme, že dnes už 

realite nezodpovedá. Momentálne v tejto lokalite mestská časť nevlastní žiadne pozemky, na 

ktoré by mohla stavať nové parkovacie miesta. Budeme žiadať Mesto Košice o pomoc pri 

riešení parkovacej situácie v tejto lokalite. Uvidíme, ako budeme úspešní. Toľko krátka 

informácia k tomuto. Ďakujem pekne. Pán poslanec Rovinský.  

 

p. Rovinský: Pán starosta. Interpelujem vo veci dvoch parterov. A to je parter a fontána na 

Luníku I. Žiadam odstránenie betónových nádob kvetináčov na Luníku I, ktoré zbytočné zužujú 

komunikáciu. Po druhé, odstránenie, resp. rekonštrukciu nevhodných krovín pri fontáne Luník 

I a nahradenie vhodnými rastlinami. Po druhé,  parter na Luníku III, oprava parteru na Luníku 

III pri obchodnom dome Centrum je nevyhnutná. Žiadam ju dlho a rád by som videl, aby už 

tam stála miešačka.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Prosím, predložte to písomne. Dostanete 

písomnú odpoveď. Možno len krátko zareagujem k tomu, že o tom odstránení tých kvetináčov 

sme sa rozprávali, budeme žiadať Správu mestskej zelene. Nech sa páči, pán poslanec Karaffa. 
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p. Karaffa: Ďakujem za slovo. No tú odpoveď, ktorá sa zozadu ozvala, takmer som dostal 

infarkt. To akože myslíte vážne, že v nejakom priečinku, o ktorom ani neviem že je, tak tam 

doručujete nejaké písomnosti pre poslancov? Vážení, my nemáme rok 1990. Keď mi pán Béreš 

vedel poslať e-mail, a som to dostal aj poštou, na čom netrvám, ale to dostanem mailom, tak 

tuná neviem dostať odpoveď? Mám si to v nejakom priečinku hľadať? To kde sme? To takto 

to funguje? Ja žiadam, aby úrad zaviedol nejaké štandardy pre tú komunikáciu. Ak sa to bude 

posielať priečinkom, čo je podľa mňa krok späť, tak nech to robia všetci. Ak sa to doručuje 

alebo sa to posiela mailom, tak Vás prosím posielajte poslancom odpovede na interpelácie, na 

dopyty mailom. V rokovacom poriadku, ináč nie toto, keď sme ho minulý rok novelizovali, 

mne toto nenapadlo, že by niekomu napadlo dať do priečinka odpoveď. V rokovacom poriadku 

sa píše, to je tretia veta: Odpoveď na interpeláciu sa zasiela poslancovi, ktorý interpeláciu podal 

a zverejňuje sa na webovom sídle mestskej časti. No áno, z tej vety nie je zrejmé, že kam sa 

posiela. Mohlo sa poslať aj na Úrad vlády, ale ako do budúcna ja tu interpeláciu nedávam preto, 

aby som úrad zaťažoval, ale aby som zistil informácie a mal to podložené, že ako sa v určitých 

veciach postupuje. Toto prosím, do budúcna nejako vyriešte. To si mám teraz chodiť na úrad 

do priečinka pre nejaké veci? 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nemusíte, pán poslanec. Dokonca je v tom rokovacom poriadku 

uvedené, že sa to zverejňuje na webovom sídle mestskej časti. Čiže máte to, je tam lehota na 

vypracovanie, nezaplňuje Vám to mailovú schránku, nikam nemusíte chodiť. Stačí si otvoriť 

webovú stránku.  

 

p. Karaffa: Štandard je, že interpelácie dostávajú poslanci, dostávajú tie odpovede. To bol taký 

problém poslať aspoň mailom? Ja som ani nevedel o tom, že je to vypracované. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: To je taký problém pozrieť na webovú stránku? Pán poslanec, 

prosím, dajte si rúško, aby sme zbytočne kvôli Vám nedostali pokutu od RÚVZ. Ďakujem 

pekne. Pán poslanec Jutka.  

 

p. Jutka: Ďakujem za slovo, pán starosta. V podstate, ja len podporné stanoviská by som k 

tomu, čo povedal pán poslanec Rovinský. Ten parter Luník III, to som chcel tak isto. Takže by 

som chcel aj ja odpoveď, ak môžem dostať po tom, čo dostane pán poslanec Rovinský. Čo sa 

týka Idanskej ulice. Tu som dostal ja, povedali to moji predrečníci, že zase sa nebudem 

opakovať, som dostal ja takisto jeden podnet od občana, ktorý tam býva s tým, že on dokonca 

navrhuje a to dávam do pozornosti aj náčelníkovi mestskej polície, krížne alebo priečne 

parkovanie áut s čiastočným parkovaním na chodníku, že by to zlepšilo situáciu. Či by ste sa 

takýmto ničím nezapodievali. V podstate by to znamenalo len možno nejaké prekreslenie 

parkovacích miest čiastočným parkovaním na chodníku so zachovaním, myslím, že tam je 

myslím  dvojmetrový priestor alebo koridor pre peších, ktorý by nejakým spôsobom riešil tú 

parkovaciu situáciu. To je podnet od občana, ktorý v podstate mi hovoril, že to vyrieši 

operatívne zlepšenie parkovania na Idanskej. Takže len do pozornosti, toto by som chcel dať. 

Ďakujem pekne.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Dajte to prosím písomne. S takými to riešeniami 

pracujeme aj  my na úrade. Samozrejme, že ono si to vyžaduje aj ďalšiu prípravu, tzn. prípravu 

nejakej projektovej dokumentácie, príp. štúdie. Ak sa jedná ešte o iné riešenia, čo sa týka 

dopravy a ktoré sme už čiastočne pripravovali ohľadne Moldavskej a Idanskej ulice, 

samozrejme, že trvá to nejakú dobu, pretože nezávisí to len od mestskej časti, tzn. že keď my 

si tu dnes povieme na zastupiteľstve, že budúci týždeň to bude realizované. Bodaj by to tak 

mohlo byť. Ďakujem pekne. S faktickou pán poslanec Rovinský.  
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p. Rovinský: Beriem späť. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec Weiszer. 

 

p.Weiszer: Ďakujem za slovo, pán starosta, vážení kolegovia. Určite táto otázka statickej 

dopravy rezonuje a bude ďalej rezonovať. Len tam tá lokalita Idanská, Moldavská, tam možno 

trošku dochádza k nejakým takýmto všelijakým nedorozumeniam, lebo čo kolega Jutka tu 

povedal, že pozdĺžne alebo priečne parkovanie na časti chodníka to s nejakým súhlasom, alebo 

tichým rešpektovaním to tam prebieha. Tam skôr, možno všetko smeruje k tomu, k tým 

parkovacím miestam, ktoré boli zrušené na tej Ružovej, keď tam počas rekonštrukcie 

Moldavskej cesty bola vydaná zákazová značka státia a v podstate dodnes tam platí. Skôr sa 

tam jedná o parkovacie miesta pre obyvateľov Ružovej ulice. Ale nič to nemení na situácii,  že 

otázku parkovania bude treba riešiť. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem. S faktickou pán poslanec Lipták.  

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. K tomu parkovaniu len to, že pred rokom a jedným mesiacom 

sme mali stretnutie k tomu, aby sme začali na úrovni mestskej časti riešiť parkovaciu politiku. 

Čo si myslím, že sa bohužiaľ nestalo a nedeje. A keby sa to realizovalo, tak možno dneska 

Idanskú, Bernolákovu a okolie by sme mali trošku ináč poriešenú, pretože v prvom rade nám 

tam najväčšiu šarapatu robia tí, čo sú na druhej strane cesty v tých obrovských pentiatskych 

budovách, keby tí parkovali na svojich parkoviskách, možno tá situácia by bola trošku iná. Čiže 

zase apelujem a žiadam to, čom hovoril pred rokom a jedným mesiacom, poďme sa konečne 

začať zaoberať parkovacou politikou na Terase. A keď si to sami pripravíme, neverím tomu, že 

keď prídeme na Mesto Košice, že nám povedia, že nie. Ale je to potrebné. A nestavajme už 

ďalšie parkoviská. Najprv si urobme to, aby každý parkoval doma, fakultná doma, Galerka 

doma, penťáci doma a T-systém doma. Potom uvidíme, aký máme stav v parkovacích miestach 

na Terase. 

p. Vrchota, starosta MČ: Riešenie parkovacej politiky sa deje. Sme v úvodnej fáze, o ktorej 

sme si hovorili a o ktorej sme sa dohodli a to, že najprv sa urobí monitoring na počet 

parkovacích miest, ktoré aktuálne máme dostupné. Máme už nejaké údaje a budeme 

pokračovať ďalej v zbere údajov. Áno, môžeme robiť návrh parkovacej politiky. Prioritne však 

parkovaciu politiku určuje Mesto Košice. A vie to urobiť veľmi jednoducho a elegantne, keď 

prídeme s nejakým návrhom, že takýmto spôsobom to chceme urobiť a dajte nám teda napr. 

nájom k týmto parcelám, povie jednoducho, že nie. Toľko k tomu. Ďakujem pekne. Už som 

sa na to pýtal. Pokračujeme ďalším bodom. Pán poslanec Rovinský ešte s faktickou.  

 

p. Rovinský: Ja ku tebe som sa chcel ozvať, pán starosta, ku parkovacej politike. Viackrát som 

o tom hovoril, aj dnes som to hovoril. Kapacita dopravnej komunikácii na dynamickú aj statickú 

dopravu nie je neobmedzená. Dačo sa dá vyriešiť organizačnými opatreniami. To základné 

kľúčové je to, že musíme začať ľuďom vysvetľovať, že parkovanie pred domom nie je ústavné 

právo, ale služba, za ktorú bude musieť platiť. A keď začnú za parkovanie ľudia platiť, vrátane 

mňa, keď budem mať auto, tak vtedy sa stane ekonomickou tá služba aj na také veci ako 

parkovacie domy a pod. Dovtedy nebude. Hej? A my všelijakými systémami vyháňania 

cezpoľných nič neurobíme. To je súčasť organizačného opatrenia, ale to nie je celé riešenie. 

Čiže tá prvá vec je konečne začať komunikovať v tej oblasti. My sme svojho času doniesli do 

Košíc projekt pražského združenia automat, ktoré presne na toto má vypracovanú celú stratégiu. 

Keď nezačneme, tak ideme od problému ku problému. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, s faktickou sa prihláste v bode Rôzne. Nasleduje pán 

poslanec Rychnavský. Dobre, ďakujem pekne. Pán poslanec Kohut sa hlásil faktickou počas 

vystúpenia pána Rovinského.  S faktickou na faktickú nie je možné vystúpiť. Nech sa páči, ale 

treba sa prihlásiť. 

 

p. Kohut: Ja som na pána starostu, ale tak isto som chcel do bodu Rôzne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre. Ďakujem pekne. Uzatváram bod Interpelácie poslancov. 

 

 

Bod 13. Rôzne 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Otváram bod Rôzne. Nech sa páči, vaše príspevky k bodu Rôzne. 

Pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. No bol som v tom svojom priečinku si vyzdvihnúť tie odpovede. 

Hrôza. Na jednu z interpelácii som dostal prefotené stanovisko Magistrátu mesta Košice. To 

stanovisko je z 8.11.2019 a to je dôležité povedať, že presne o to išlo, keď sme žiadali, aby sa 

v podstate zverejňovali informácie, aby sme dostávali tie správy, čo sa konkrétne robí v tých 

projektoch. Lebo ja sa pýtam, teraz je druhá polovica mája, čo sa v tejto veci od tohto stanoviska 

udialo. To proste jednoducho prišlo jedno stanovisko, ktoré sa vždy dá zmeniť a odvtedy sa 

urobilo čo? Čiže, toto ja vám to dám kolovať. Toto viac zdôvodňuje skutočnosť, že potrebujeme 

vedieť, ako prebiehajú procesy, pretože poviem to takto, mnohé veci stoja. To je všetko. Ešte 

posledná vec. Chcem vás informovať kolegyne a kolegovia, komisia, na ostatnom rokovaní, 

komisia životného prostredia, rozvoja a bezpečnosti, dlhý názov, členovia sa teda dohodli, že 

budeme mať v tomto roku tematické rokovania. Budeme sa venovať odpadovému 

hospodárstvu, riešeniu problematiky bezdomovectva a tak isto aj riešeniu možnosti pre 

zavedenie parkovacieho systému na Terase s tým, že budeme mať aj výjazdy v konkrétnych 

lokalitách problémových, ktoré je v podstate potrebné riešiť. A bolo by dobré, ak by sme s ich 

riešeniami počítali aj v rozpočte, ktorý budeme schvaľovať. A za všetky spomeniem napr. 

ihrisko na ulici Slobody, dlhodobo zanedbané alebo parčík tu oproti, na rohu Toryskej a Triedy 

SNP. A zároveň ma členovia komisie zaviazali, aby som predložil návrh na uznesenie 

miestnemu zastupiteľstvu, ktorým požiadame starostu, priznám sa, že celkom dobre to 

naformulované nie je, čiže bude to potrebné ešte doriešiť, ktorým teda požiadame starostu 

mestskej časti o prípravu nejakého systému evidencie rozpracovanosti jednotlivých projektov, 

tzn. v akom štádiu sa nachádzajú. Pretože je veľmi ťažko potom dohľadať, čo sa reálne deje, v 

akom štádiu je projekt. To je všetko z strany.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Kohut.  

 

p. Kohut: Ďakujem pekne. Ja som chcel reagovať hlavne na tú statickú dopravu, ako sa v 

predchádzajúcom bode rozbehla diskusia. Skôr to patrilo do bodu Rôzne. Čo sa týka statickej 

dopravy, rád by som možno mal už nejaké informácie, čo nové sa nám podarilo za posledné 

obdobie v tomto smere urobiť. A tak isto zvolať nejaké stretnutia, aby sme to trošku pohli 

dopredu. Zatiaľ máme iba nejaký nad počet, ale žiadne riešenia a to nápočet iba na Luníku I. 

Ak takýmto spôsobom a tempom pôjdeme ďalej, tak ten nad počet urobíme za pár rokov. Asi 

toľko. Keď máte nejaké formácie a viete nám dať, tak by bolo super. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Huba.  
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p. Huba: Ďakujem pekne. Ja by som chcel upriamiť pozornosť vedenia úradu na možnosť, 

ktorá vyplynula dnes. Úrad podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a 

informatizáciu vyhlásil prvú výzvu na zmiernenie dosahov korona krízy, pri ktorej sa prerozdelí 

vyše 1,1 milióna €. Výzva je zameraná na obce, mestá, vyššie územné celky a jej predmetom 

sú malé projekty. Na jeden projekt možno získať príspevok od 10 000 do 50 000 €. Pričom 

výzva bude otvorená do 16. júna a maximálna výška dotácie z celkových oprávnených 

výdavkov projektu je 90 %. Oprávnené obdobie vzniku výdavkov je aj spätne od 1. januára 

2020 až do 31. marca 2021. No a tie aktivity sú široko koncipované, takže verím, že miestny 

úrad nájde možnosti, kde by sa dali využiť, či je to zdravotnícke zázemie napr. pre zlepšenie 

kvality života ohrozených komunít, alebo aj rôzne komunitné aktivity zamerané na skupiny, 

ktoré sú najviac poznačené koronakrízou, či sú to seniori, hendikepovaní ľudia alebo osamelé 

matky s deťmi. Ďakujem. .  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne za toto informáciu, ktorá myslím, že bude prospešná 

pre nás. Pán poslanec Rychnavský.  

 

p. Rychnavský: Príjemný deň prajem. Ja by som chcel upriamiť pozornosť práve na jeden 

priestor, ktorý je pri bývalom kultúrnom stánku, čiže pri kine Družba. Je to tam veľmi, veľmi 

až životu nebezpečné, lebo dnes som išiel na trh a pozerám celý ten stánok, myslím bývalý 

novinový, ktorý je tam pod schodišťom, už je porozbíjaný a trčia tam rozbité sklá, rozsypané 

okolo toho. Treba na to upozorniť kompetentných vlastníkov. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vlastníkom tohto stánku je mesto, podľa mojich informácií.  

 

p. Rychnavský: Mesto? Tak proste. Je to už tam dookola porozhadzované a spústa fliaš. Proste 

bezdomovectvo tam prekvitá dosť neblahým spôsobom. Čiže trebalo by upozorniť 

kompetentných, aby to dali do poriadku. Vďaka. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči pán poslanec Weiszer. 

 

p. Weiszer: Ďakujem, pán starosta. Nadviažem na to, čo v dnešnom zastupiteľstve veľmi 

rezonuje, tieto všelijaké investičné akcie, prehľad o tom, čo sa deje, v akom stave. By som 

poprosil Vás o nejakú stručnú informáciu ohľadom postupu prác, prípadne povolení. Mám na 

mysli teraz lokalitu za bývalým SOU a Telekomunikáciami na Moldavskej ulici naproti 

Hornbachu. V predchádzajúcom štvrťroku tam prebehli demolačné práce, tam tie sklady pôšt 

a spojov. Ako to tam pokračuje alebo dokedy tam bude zvýšený stavebný ruch? Len tak stručne. 

Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: To závisí, bližšie informácie k tomuto má pán Kovács. Dám slovo, 

nech sa páči. Ďakujem pekne, pán zástupca, nech sa páči.  

 

p. Berinšter: Dobrý deň, kolegovia. Dnes bol doručený na úrad email o vzdaní sa predsedu 

Legislatívno-právnej a sociálnej komisie. Tak pardon, včera. Takisto vieme o tom, že aj ďalší 

člen sa vzdal členstva. Chcem vás len informovať o tom, že do ďalšieho zastupiteľstva by bolo 

dobre minimálne sa dohodnúť a prevoliť tieto funkcie. Len tak informatívne. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Keď sa už nikto nehlási. Tak pán poslanec 

Karaffa s faktickou sám na seba. To som ešte nevidel. 
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p. Karaffa: Nemám faktickú, s normálnym týmto som sa hlásil. No teraz, keď sa nám uvoľnila 

tá pozícia, tak ja by som sa chcel opýtať nášho pána kolegu Igora Jutku, či teda to nezvážil, že 

by mohol pôsobiť teda v komisii legislatívnej. Ale samozrejme dávam na zváženie. Budeme o 

tom hlasovať ďalší mesiac a možno, že teda ak bude mať pán kolega záujem, tak je príležitosť. 

Ja ho určite rád podporím.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Uzatváram teda bod Rôzne. 

 

 

Bod 14. Záver 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem vám veľmi pekne za účasť na rokovaní, za konštruktívny 

priebeh a ukončujem X. zasadnutie miestneho zastupiteľstva. Prajem vám ešte pekný deň. 

 

 

 

Overili: 

 

MUDr. Igor Jutka, v.r. dňa: 17.6.2020 

 

Bc. Dominik Karaffa, v.r. dňa: 16.6.2020 
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